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Literatur:
Wölfel, Kurt und Thomas (Hrsg.) Wirtz: Jean Paul - Ideen-Gewimmel

- Texte & Aufzeichnungen aus dem unveröffentlichten Nachlass.
Aus  der  Reihe:  Die  Andere  Bibliothek  -  Band  135.,    1.  -  11.
Tausend,  Frankfurt am Main/ Eichborn Verlag,  1996. 300 S. m.
Anhang,  Kt., 13 x 22 cm, 9783821841359

Bestell Nr.: 58213   20,00 EUR
Ohne Einsteckschuber, neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Wieland, Christoph Martin: Comische Erzählungen - Combabus - Der
verklagte  Amor.  1.  Auflage,  1.  -  10  Tausend  1984,
Hamburg/Nördlingen/ Greno Verlag,  1984. 225 S.,  HLdr., 18 x 25
cm, 9783921568101

Bestell Nr.: 58159   10,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar, Kopffarbschnitt silberfarben.
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Handke, Peter:  Meine Ortstafeln - meine Zeittafeln : 1967 - 2007. 1.
Aufl. Frankfurt; M. : Suhrkamp 2007. 623 S. : Ill. ;  22 cm, kart.
Wie neu. 9783518419472

Bestell Nr.: 58188   14,00 EUR

Diderot, Denis:  Das erzählerische Gesamtwerk -  Band I  bis Band IV.
Hrsg.  von  Hans  Hinterhäuser,   Aus  der  Reihe:  Ullstein-
Werkausgaben,   4 Bände, Taschenbücher,  Ungekürzte Ausgabe,
Frankfurt/M./Berlin/ Ullstein Verlag,  1987. 283 S./ 268 S./ 270 S./
248 S. m. Nachwort,  Brosch., 12 x 18 cm,  9783548371450

Bestell Nr.: 58227   12,00 EUR
Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Jean Paul:  Sämtliche  Werke.   10  Bände.   1.  Abteilung.  Band  1:  Die
unsichtbare Loge. Hesperus. Band 2: Siebenkäs. Flegeljahre. Band
3:  Titan.  Komischer  Anhang.  Clavis  Fichtiana.  Band  4:  Kleinere
Erzählungen. Schriften. Band 5: Vorschule der Ästhetik. Levana.
Politische  Schriften.  Band  6:  Späte  Erzählungen,  Schriften.  2
Abteilung:  Band  1:  Jugendwerke.  Band  2:  Jugendwerke.
Vermischte  Schriften.  Band  3:  Vermischte  Schriften.  Band  4:
Kommentar  zu  Band  1-3.  2.  Auflage.  10  Bände  [komplett]
Herausgegeben  von  Norbert  Miller.  Zweitausendeins,  Frankfurt
am Main 1996. zus.: 11809 Seiten. Dünndruck. 19,5 cm, Ln im
OU,  mit  Titel  und  Rückenvergoldung  (auf  schwarzem
Rückenschildchen)  je  2  Lesebändchen.  alle  bände  wie  neu.
9783861501527

Bestell Nr.: 58164   80,00 EUR

GRABBE, CHRISTIAN DIETRICH: Grabbe Werke - 3 Bände (komplett) -
Band  1:  Dramen,  Band  2:  Dramen,  Gedichte,  Prosa,  Band  3:
Kommentar.  Herausgegeben  von  Roy  C.  Cowen.,   Verlag  Carl
Hanser/ München/ Wien 1975 -  1977. 759 S./ 643 S./ 482 S. m.
Nachwort,  Namen-  und  Werkregister,   Ln.  m.  EB/Rücken
Golddruck, 12 x 19 cm,

Bestell Nr.: 58169   30,00 EUR
ISBN-Nr. 3446121285/ 3446124381/ 3446120777. Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein

Mängelexemplar.

Müller, Wilhelm:  Werke in 5 Bänden + Register im Schuber. Band 1:
Gedichte  1;  Band 2:  Gedichte  2;  Band 3:  Reisebeschreibungen
und Novellen; Band 4: Schriften zur Literatur; Band 5: Tagebücher
und  Briefe;  Register;  6  Bde.  [komplett]   Berlin:  Mathias  Gatza
Verlag 1994. 2472 S. Original Ganzleinen mit Lesebändchen. Im
Schuber. Ungelesen. Wie neu.

Bestell Nr.: 58190   140,00 EUR
Johann Ludwig Wilhelm Müller (* 7. Oktober 1794 in Dessau; † 1. Oktober 1827 ebenda)

war Dichter. Er war der Vater des Sprachforschers Friedrich Max Müller.  1812
begann Wilhelm Müller ein Studium der Philologie in Berlin, meldete sich aber im
Februar  1813  als  Freiwilliger  zum  preußischen  Heer  und  nahm  an  den
Befreiungskriegen gegen Napoleon teil. Ab 1816 besuchte er literarische Salons
in  Berlin  und lernte  dort  unter  anderen  Gustav  Schwab,  Joachim von Arnim,
Clemens  Brentano,  Ludwig  Tieck  sowie  Ludwig  Berger  kennen.  Müller  wurde
durch seine gesellschaftskritischen deutschen Volkslieder bekannt. Der heutige
Nachruhm Müllers beruht aber vor allem auf seinen Gedichtzyklen.Die schöne
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Müllerin und Winterreise. Sie wurden von Franz Schubert vertont und zählen in
dieser Form zu den bekanntesten Liederzyklen des 19. Jahrhunderts.

Arnim, Achim von: Werke.  Bd. 1: Hollin"s Liebeleben, Gräfin Dolores;
Bd. 2: Die Kronenwächter; Bd. 3: Sämtliche Erzählungen 1802 -
1817; Bd. 4: Sämtliche Erzählungen 1818 - 1830; Bd. 5: Gedichte;
Bd.  6:  Schriften.  6  Bände.  [alles  erschienene,  so  komplett]  (=
Bibliothek  deutscher  Klassiker,  Bd.  39,  42,  55,  83,  118,  72).
Frankfurt am Main, Deutscher Klassiker Verlag 1989 - 1994. 825,
773,  1397,  1436,  653 u.  1507 S.,  tlw.  Abb.  OLn.  m.  goldener
Rückenprägung im Schuber,  2 Lesebändchen.,  OUs, die Bücher
weitgehend unbenutzt, wie neu.

Bestell Nr.: 58191   350,00 EUR

Fried, Erich und Friedmar Apel (Hg.):  Shakespeare. 27 Stücke von
Shakespeare  in  der  Übersetzung  von Erich  Fried.  3  Bände  mit
Begleitbuch. 4 Bde. [komplett] ZWEITAUSENDEINS  1995. 620 +
638 + 537 + 63 S.,   22,5 cm, Leinen im OU, Kopfgoldschnitt,
Lesebändchen,  OU  teilweise  etwas  lichtrandig,  ansonsten
unbenutzt.

Bestell Nr.: 58202   60,00 EUR

Montanus, Henner:  Der kranke Heine. Aus der Reihe: Heine-Studien,
Stuttgart/Weimar/  Metzler  Verlag,   1995.  VIII,  547  S.  m.  Abb.,
graph.  Darstellungen,  Literatur/Quellen/Namensverzeichnis,   Kt.
m. Schutzumschlag, 17 x 24 cm,  9783476012821

Bestell Nr.: 58155   12,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Pfotenhauer, Helmut: Jean Paul : das Leben als Schreiben ; Biographie.
München : Hanser 2013. 508 S. : Ill. Pp. im OU ; 22 cm, wie neu.
9783446240025

Bestell Nr.: 58162   15,00 EUR

Goethe, Johann Wolfgang von und Möbius Paul J.: Goethe - Teile 1
und 2. [= Ausgewählte Werke von P.J. Möbius, Bände II und III],: 2
Bände  [  Der  Titel  so  komplett]  3.,  unveränd.  Auflage  Leipzig,
Barth 1909. X, 264 S. / 260 S. 24 cm, Original-Halblederbände mit
Rückenschild  und  Rückenvergoldung,  Am  Rücken  und  an  den
Kanten  minimal  berieben,  marmorierter  Schnitt.  Innen  völlig
frisch, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 58172   19,00 EUR

Adler,  Jeremy  D.:  "Eine  fast  magische  Anziehungskraft"  :  Goethes
"Wahlverwandtschaften"  und  die  Chemie  seiner  Zeit.  Jeremy
Adler München : Beck 1987. 260 S. : 10 Ill., graph. Darst. ;  kart.
23 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
9783406315596

Bestell Nr.: 58177   18,00 EUR

Lefebvre,  Jean-Pierre:  Der  gute  Trommler  -  Heines  Beziehung  zu
Hegel. Aus dem Französischen von Peter Schöttler, Aus der Reihe:
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Heine-Studien,   1.  Auflage,   Hamburg/  Hoffmann  und  Campe/
Heinrich-Heine-Verlag,   1986.  212  S.  m.  Literaturverzeichnis,
Register,  Ppbd., 16,5 x 24 cm,  9783455099133

Bestell Nr.: 58203   10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Moritz, Karl  Philipp:  1. Kinderlogik -  Faksimile der Erstausgabe von
1786 mit  den Illustrationen  von Daniel  Chodowiecki.  Nachwort
von Horst  Günther.  2.  Neues ABC-Buch.  Faksimile  der Ausgabe
von  1794  mit  den  kolorierten  Illustrationen  von  Peter  Haas.  2
Bände,  Frankfurt/M./ Insel Verlag,  1980. 156 S./ 22 S./ 35 S./ 3 S.
m. 10 Tafeln,  Kt. illustriert, 11 x 17,5 cm,

Bestell Nr.: 58228   25,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Bayerische Landeskunde:
Junkelmann, Marcus: Das greulichste Spectaculum - Die Schlacht von

Höchstädt 1704. Aus der Reihe: Haus der Bayerischen Geschichte
-  Hefte  zur  bayerischen  Geschichte  und  Kultur  -  Band  30.,
Großformat,  Augsburg/ Haus der Bayerischen Geschichte,  2004.
84 S. m. zahlr. Abb., Karten, Noten,  Ppbd. illustriert, 21 x 30 cm,
9783927233900

Bestell Nr.: 58237   14,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Weber, Leo und Gerhard Maier:  Bayerns Gebirgsschützen. Aus der
Reihe: Haus der Bayerischen Geschichte - Hefte zur bayerischen
Geschichte und Kultur- Band 23.,  Großformat,  Augsburg/ Haus
der Bayerischen Geschichte,  1999.  48 S.  m.  Abb.  z.  T.  farbig,
Kartenskizzen,  Quellen/Literaturhinweise,   Ppbd.,  21  x  30  cm,
9783927233692

Bestell Nr.: 58238   10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Gollwitzer,  Heinz  und  Hans-Christof  (Hrsg.)  Kraus:  Politik  und
Kultur  in  Bayern  unter  Ludwig  I.  :  Studien  zur  bayerischen
Geschichte des 19. und 20. Jahrhunderts. Hrsg. von Hans-Christof
Kraus  Regensburg  :  Pustet  2011.  237  S.  :  Ill.  Pp.   ;  24  cm
9783791721996

Bestell Nr.: 58130   19,90 EUR
Neuwertig, originalverpackt. Kein Mängelexemplar.

Freitag, Matthias (Verfasser):  Regensburg : Kleine Stadtgeschichte.
Matthias  Freitag  /  Kleine  Stadtgeschichten  5.  Auflage
Regensburg : Pustet, F 2016. 184 Seiten : 42 z.T. fbg.  Abb. ; 19
cm x 11.5 cm 9783791728230

Bestell Nr.: 58129   14,95 EUR

Micus,  Rosa:  Die  Königliche  Villa  in  Regensburg  -  Dienststelle  des
Bayerischen  Landesamtes  für  Denkmalpflege.  Aus  der  Reihe:
Schauplätze - Unterwegs in Bayerns Geschichte,  1. Auflage 2011,
Querformat,   Regensburg/  Morsbach  Verlag,   2011.  30  S.  m.

http://www.redivivus.de/
mailto:order@redivivus.de


Bestellung: order@redivivus.de                                                                  www.redivivus.de
_________________________________________________________________________ 

überwiegenden  Abb.  z.  T.  farbig,   Brosch.,  15  x  21  cm,
9783937527406

Bestell Nr.: 58149   10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Gattermann,  Reiner:  Skilauf  im  Bayerischen  Wald  :  Anfänge  und
Entwicklung. Grafenau : Morsak 1986. 106 S. : Ill. ;  Pp. im OU, 28
cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand, mit
geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter  Zustand.
9783875532739

Bestell Nr.: 58102   24,00 EUR

Reiner,  Ludwig  und  Ludwig  Schober:  Fürstliche  Bärenjagd  im
Bayerischen Wald : Bau und Verfall der herzoglichen Jagdhäuser
in Reichenberg und Lalling (1590 - 1648). Ludwig Schober. Unter
Mitarb. von Andreas Schröck hrsg. von Hans Schopf. Heimatverein
d'Ohetaler  Riedlhütte  e.V.  Sankt  Oswald :  Tourist-Service  Sankt
Oswald-  Riedlhütte  1999.  336  S.  :  Ill.,  Kt.   Pp.  ;  31  cm,  mit
geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter  Zustand.
9783980487269

Bestell Nr.: 58119   49,00 EUR

Schober, Johann und Georg Reif (Illustrator): Sagen und Legenden
aus dem Landkreis Landshut.  Kirchberg : Schober 1997. 120 S.
mit Ill. 21 cm, Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter
Zustand.

Bestell Nr.: 58100   18,00 EUR
*Johann Schober war Pfarrer aus Kirchberg.

Laschinger,  Johannes:  "Sag,  kennst  du  die  Stadt".  Geschichten  aus
Amberg Buch- und Kunstverlag, Amberg 1997. 296 S., mit zahlr.
Illustrationen 23,5 cm,  Ppbd. im OU, unbedrucktes Vorsatzblatt
fehlt,  sonst  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter
Zustand. 3924350620

Bestell Nr.: 58116   20,00 EUR

Oberpfälzer  Geschichten,  Schmankerln.  Sulzbach-Rosenberg  :  S.
Helml  1994.  256  S.  :  Ill.  22  cm,  ill  GlPp.  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783980355216

Bestell Nr.: 58120   18,00 EUR

Gercke,  Hans:  Das  Altmühltal  -  Kultur  und  Landschaft  zwischen
Ansbach  und  Kelheim.   Aus  der  Reihe:  DuMont-Dokumente  -
DuMont-Kunst-Reiseführer.,   Köln/ DuMont Verlag,  1991. 320 S.
m.  24  mehrfarbigen  und  179  einfarbigen  Abb./Zeichnungen,
Zeittafel,  Plänen  im  Text,  1  Übersichtskarte,   engl.  brosch.
illustriert, 15 x 20 cm,  9783770125104

Bestell Nr.: 58235   10,00 EUR
Am Titelblatt  unten kleiner  Namenseinkleber,  mit  geringfügigen Gebrauchsspuren,  sehr

guter Zustand.

Tirschenreuth - Brunner, Johann und Max Gleißner: Geschichte der
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Stadt  Tirschenreuth.  Von  Studiendirektor  Johann  Brunner  bis
1933,  fortgeschrieben  von  Studiendirektor  Max  Gleißner.  2.
Auflage des ersten Teiles (bis 1933). Verlegt in Tirschenreuth bei
der Tirschenreuther Info Runde e.V.,  1982. XVI + 626 Seiten, mit
zahlreichen  Abbildungen  und  einem  farbigen,  mehrfach
gefalteten  Stadtplan  am  Schluss  des  Buches,  sowie
umfangreicher Anzeigenteil.  21 cm, Ln im OU, mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 58104   60,00 EUR

Beidl  -  Busl,  Adalbert  und  Harald  Fähnrich:  Pfarrei  Beidl  :
historischer und kultureller Überblick. Pfarrei Beidl 1977. X, 529 S.
: Ill  Nachtr.  u.d.T.: Tausendjahrfeier zu Beidl,  Pfingsten 1977 25
cm,  Ln  ohne  OU,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.

Bestell Nr.: 58107   40,00 EUR

Erbendorf  -  Höser,  Josef:  Geschichte  der  Stadt  Erbendorf.  Neu
bearbeitet  von  Wilhelm  Gollwitzer.  Stadt  Erbendorf  Erbendorf
1967.  444(1)  S.  m.  Abb.  u.  Karten.  22  cm,  Ln  im  OU,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 58109   20,00 EUR
mit eingeklebter Widmung des Bürgermeisters R. Trastl von 1988.

Burglengenfeld  -  Berwing,  Margit  (Red.):  Burglengenfeld.  Die
Geschichte  der  Stadt  und  ihrer  Ortsteile  Buchverlag  der
Mittelbayerischen Zeitung, Regensburg 1996. 496 S., zahlr. s/w. u.
einige  Farbfotos,  30  cm,  ill.  Glppbd.,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783927529830

Bestell Nr.: 58118   28,00 EUR

Heilmann,  Christoph:  Wege  in  die  Landschaft  -  Ansichten
oberbayerischer  Moore  im  19.  Jahrhundert  -  Katalog  zur
Sonderausstellung des Schloßmuseums Murnau vom 07. Mai bis
18.  Juli  1999 im Schloßmuseum Murnau.  Großformat,   Murnau/
Schloßmuseum,   1999.  127  S.  m.  zahlr.  Abb.  z.  T.  farbig,  1
Übersichtskarte,  Kurzbiographien,   Ppbd.,  21  x  30  cm,
9783932276051

Bestell Nr.: 58240   12,00 EUR

Dobler,  Hanns  und  Erich  Eder:  Die  Marktgemeinde  Triftern  in
Vergangenheit  und  Gegenwart.   (Herausgegeben  von  der
Marktgemeinde Triftern.) Selbstverlag Simbach 1979. 369 + 2 S.
OLn mit  OU,  berieben, m. kl.  Läsuren.sonst  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bestell Nr.: 58101   50,00 EUR
Mois, Jakob und Albrecht (Hrsg) Bögle: Die Stiftskirche Rottenbuch.

München : Schnell & Steiner 2000. 175 Seiten, mit teils farbigen
Abb.  25  cm,  Ln  im  OU,  OU  mit  Randläsuren,  sonst  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bestell Nr.: 58108   12,00 EUR
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Mack,  Ferdinand:  50  Jahre  St.  Canisius  Ingolstadt  Ringsee  Kothau.
Hercynia Kipfenberg 1987. 120 S. mit zahlreichen Abb.  26 cm,
illk.  Glppbd.  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter
Zustand.

Bestell Nr.: 58113   12,00 EUR
mit einem Beitrag von Dr. Siegfried Hofmann "Petrus Canisius in Ingolstadt.

Waldhauser, Hans.: Grünwald Chronik. - Band I. ... eines Dorfes an der
Isar. und II. - Vom Bauerndorf bis heut`.  - Mitarbeit und Beratung
Carl Schmöller. 2 Bände [komplett]. Grünwald,  1991. 600 S. m.
zahlr.  tls. farb.  Abb.  und Register / 760 S. mit zahlr.  Abb. und
Register + 2 Anlagen: Die Chronik auf einen Blick mehrf. gefaltet
und  Personenregister  zu  Bd.1.  25  cm,  Ln  im  OU  (mit  kleinen
Randläsuren,  sonst  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.

Bestell Nr.: 58115   50,00 EUR

Studienseminar Neuburg : seine Geschichte von 1638 bis 2013.
Stiftung  Studienseminar  Neuburg  a.  d.  Donau  (Hrsg.)
Regensburg : Pustet 2013. 247 S. : Ill., graph. Darst., Kt.  Pp. im
OU  ;  27  cm,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter
Zustand. 9783791725277

Bestell Nr.: 58121   22,00 EUR

ohne Autorenangabe: Nürnbergs grösste Hochwasser-Katastrophe - 5.
Februar  1909.  20  Vollbilder  und  1  Panorama  nach
photographischen Aufnahmen, sowie 1 Reproduktion von Bildern
der  Hochwasser-Katastrophe  im  Jahre  1849  Querformat,
Nürnberg/  Zerreiss & Co Graphische Kunstanstalt,   1910.  ohne
Seitenangabe nur  m. Abbildungen schwarz weiss,   Kartonierter
Einband mit Goldprägung, 28 x 21 cm,

Bestell Nr.: 58142   20,00 EUR
Rücken-EB mit  Tesa geklebt/Rücken/Einband etwas  berieben/leichte  Randläsuren,  Papier

altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Mossack,  Erhard:  Die  letzten  Tage  von  Nürnberg  -  Nach  einem
Tatsachenbericht  aus  dem 8  Uhr-Blatt.  Noris  Verlag/  Nürnberg,
1952.  160  S.  m.  zahlr.  Abb./Zeichnungen,  Werbeanzeigen  von
verschiedenen Firmen,  Ppbd., 21 x 25 cm,

Bestell Nr.: 58150   80,00 EUR
Eintrag unten am Titelblatt,  EB Rücken unten kleines  Stück eingerissen/Rücken/Einband

etwas  berieben,  Schnitt/Papier  altersbedingt  fleckig  bzw.  gebräunt/leicht
angegraut, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Reise Geographie Verkehr:
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Martin,  R.  Montgomery:  The  Indian  Empire.  History,  topography,
geology, climate, population, chief cities and provinces; tributary
and  protected  states;  military  power  and  resources;  religion,
education,  crime;  land  tenures;staple  products;  government,
finance,  and  commerce.  Illustrated  with  maps,  portraits,  and
views.  London,  The  London  Printing  and  Publishing  Company,
Ltd.,   oJ.   1858.  Mit  3  gestochenen  Portraits,  3  gestochenen
Titelblättern,  115 Tafeln  im Stahlstich  (steelplates),  2  grenzcol.
Karten  (maps),  zahlreichen  graphischen  Darstellungen,  VII,582,
VII,  504,  192  S.,   28  cm,  Original  Halblederbände  mit
Rückenvergoldung, marmorierter Schnitt, Papier vereinzelt etwas
fleckig, insgesamt sehr gute dekorative Exemplare.

Bestell Nr.: 58126   590,00 EUR

Hager,  Christian:  Schafbergbahn  und  Wolfgangseeschiffahrt  -
Jubiläumsausgabe. Querformat,   Österreichische Bundesbahnen/
Bundesbahndirektion  Linz/  Pressestelle,  1993.  56  S.  mit  zahlr.
Abb.  in  Farbe  und  schwarzweiss,  Tabellen,  1  Karte  mit  der
Umgebung des Wolfgangsees,  Kt., 20,5 x 20 cm,

Bestell Nr.: 58236   12,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Märklin-Bibliothek:  Das  Bahnbetriebswerk  für  die  H0-Märklin-
Modelleisenbahn.  Aus  derReihe:  Weltbild  Sammler-Edition  -
Augsburg.,   Großformat,   Verlagsgruppe  Weltbild/  Augsburg,
2003.  100  S.  m.  überwiegenden  Abb.  farbig,  Glossar,   Kt.
illustriert, 21,5 x 28,5 cm,

Bestell Nr.: 58239   12,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Haus und Herd, Gesundheit:
Rottenhöfer,  Johann:  Rottenhöfers  Kochbuch  -  Neue,  vollständige,

theoretisch-praktische  Anweisung  in  der  feinen  Kochkunst  mit
besonderer  Berücksichtigung  der  herrschaftlichen  und
bürgerlichen Küche. 2. vermehrte Auflage,  München/ Braun und
Schneider Verlag, o. J.  1866. 1024 S. m. zahlr.  Abb.,  Rezepten,
Register, Anhang,  Rotes Leinen mit Goldprägung, 14 x 22 cm,

Bestell Nr.: 58154   120,00 EUR
Rücken/Einband berieben/mit dunklen Flecken, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt,

Schnitt  marmoriert/leicht  gebräunt/vereinzelt  mit  kleinen  braunen  Flecken,
Gelenk gelockert, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bittel, Karl: Der berühmte Hr. Doct. Mesmer vom Bodensee. See-Verlag
Friedrichshafen 1940. 108 S., Abb., 20 cm, EB gelockert, kleine
Fehlstelle am Rücken, sonst innen frisch. Gutes Exemplar.

Bestell Nr.: 58168   10,00 EUR

Leibbrand, Werner: Die spekulative Medizin der Romantik. Hamburg :
Claassen 1956. 323 S.  23 cm, Ln im OU, OU berieben und mit
Randläsuren,  Buch  sonst  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,
guter Zustand.

http://www.redivivus.de/
mailto:order@redivivus.de


Bestellung: order@redivivus.de                                                                  www.redivivus.de
_________________________________________________________________________ 

Bestell Nr.: 58170   10,00 EUR

Soemmerring, Samuel Thomas v: Ueber das Organ der Seele. Reprint
der  Ausgabe  von   Königsberg:  Nicolovius,  1796,   Bonset
Amsterdam 1966. VIII, 87 S. + 3 Kupferstichtafeln 23 cm,  orig.
Leinenband mit Titel-  und Rückenvergoldung, mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 58171   50,00 EUR
Samuel Thomas Soemmerring (1755-1830) was a late believer in the ancient notion that

man"s soul was housed in the cerebrospinal fluid. In his treatise on "the organ of
the soul", he speculated that the soul-force (Seelenkraft) exerted its action at
the place where the fluid from the ventricles met the terminals of the nerves.
This  hypothesis,  based  on  the  ideas  of  Naturphilosophie  did  not  find  favor;
however,  the  anatomical  portion  of  Soemmering"s  treatise--  particularly  his
assertion that the cranial nerves originate (or terminate) in the ventricular wall--
was well received." Norman - "The first two plates represent an excellent, and
even today the best view of a profile cross-section of the brain utterly different
from the one presented in (Soemmerring"s) inaugural dissertation. The last plate
represents  the  fourth  ventricle  of  the  brain  opened  from  above  and  from
behind." Choulant (1853), p 306. - The work is dedicated to Immanuel Kant who
povided the epilogue.

Schott, Heinz (Hrsg.): Der sympathetische Arzt : Texte zur Medizin im
18.  Jahrhundert.  hrsg.  von  Heinz  Schott  /  Bibliothek  des  18.
Jahrhunderts München : Beck 1998. 396 S. : Ill.  Pp. im OU; 21 cm,
wie neu. 9783406441844

Bestell Nr.: 58173   29,00 EUR

Martius, Johann Nicolaus: Unterricht von der wunderbaren Magie und
derselben  medicinischem  [medizinischem]  Gebrauch.  Joh.
Nicolaus  Martius  /  Kleiner  Wunder-Schauplatz  der  geheimen
Wissenschaften,  Mysterien,  Theosophie,  göttlichen  und
morgenländischen  Magie,  Naturkräfte,  hermetischen  und
magnetischen  Philosophie,  Kabbala  und  andern  höhern
Kenntnissen,  Divination,  Offenbarung,  Vision,  Combination
[Kombination]  und  Vollst.,  originalgetreuer  Nachdr.  d.  Ausg.
Frankfurt,  Leipzig,  Nicolai,  1719  Freiburg  im Breisgau  :  Edition
Ambra, Aurum-Verl. 1978. 336 S. ;  19 cm, Kunstleder mit titel-
und Rückenprägung. Wie neu. 9783591080774

Bestell Nr.: 58175   20,00 EUR

Schipperges, Heinrich: Utopien der Medizin - Geschichte und Kritik der
ärztlichen  Ideologie  des.  19.  Jahrhunderts.  Salzburg/  O.  Müller
Verlag,   1968.  229  S.  m.  Anmerkungen,
Personen/Literaturverzeichnis,   Ln. m. Schutzumschlag, 14 x 21
cm,

Bestell Nr.: 58179   10,00 EUR
Kopffarbschnitt hellgrau, neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Martens, Franz Heinrich: Vollständige Anweisung zur therapeutischen
Anwendung  des  Galvanismus  :  nebst  einer  Geschichte  dieses
Heilmittels ... ; mit vielen eignen Erfahrungen u. Beobachtungen.
Reprint d. Orig.-Ausg. Weissenfels, Leipzig, Böse, 1803 Heidelberg
: Arkana-Verlag 1985. XVI, 336 S. ;  21 cm 21 cm, Pp. wie neu
9783920042282
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Bestell Nr.: 58189   10,00 EUR

Wöbkemeier, Rita:  Erzählte Krankheit - Medizinische und literarische
Phantasien  um  1800.  Aus  der  Reihe:  Metzler  Studienausgabe,
Stuttgart/  Metzler Verlag,  1990. 315 S. m. zahlr.  Abb.  schwarz
weiss, Anmerkungen, Literaturverzeichnis,  Ppbd., 15,5 x 23 cm,
9783476006851

Bestell Nr.: 58206   40,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Schöffel,  F.  v:  Hexen  von  einst  und  heute!  Über  Teufelsbuhlschaft,
Schwarze Magie und Mediumismus. Hans Müller, Bamberg 1931.
Vll, 212 S. Illustr. Mit 12 Abbildungen teilweise nach Zeichnungen
des Verfassers.  22,5 cm, illustr. OBrosch

Bestell Nr.: 58127   30,00 EUR

Philosophie und Psychologie:
Wagner,  Gustav  Friedrich  und  Arthur  Hübscher:  Schopenhauer-

Register. Neu hrsg. von Arthur Hübscher,  2. Auflage,  Stuttgart/
Frommann Verlag,  1960. VIII, 530 S. m. Verzeichnis und Anhang,
Halbpergament, 17 x 25 cm,

Bestell Nr.: 58153   70,00 EUR
Rücken/Einband  berieben,  Schnitt/Papier  altersbedingt  fleckig  bzw.  gebräunt,  mit

Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Böhme,  Gernot:  Natürlich  Natur  -  Über  Natur  im  Zeitalter  ihrer
technischen Reproduzierbarkeit. Aus der Reihe: Edition Suhrkamp
Nr.  1680  =  N.F.  -  Band  680.,   Erstausgabe,  1.  Auflage  1992,
Frankfurt am Main/ Suhrkamp Verlag,  1992. 200 S.,  Brosch., 11 x
18 cm,  9783518116800

Bestell Nr.: 58160   15,00 EUR
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, sonst guter Zustand.

Böhme, Hartmut: Natur und Subjekt. Aus der Reihe: Edition Suhrkamp
Nr.  1470  -  N.F.  -  Band  470.,   Erstausgabe,  1.  Auflage  1988,
Frankfurt  am  Main/  Suhrkamp  Verlag,   1988.  399  S.  m.  Abb.
schwaz weiss,  Brosch., 11 x 18 cm, 9783518114700

Bestell Nr.: 58161   10,00 EUR
Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Klibansky, Raymond, Erwin Panofsky und Fritz Saxl:  Saturn und
Melancholie  -  Studien zur  Geschichte der Naturphilosophie und
Medizin,  der  Religion  und  der  Kunst.  Übersetzt  von  Christa
Buschendorf,   Aus  der  Reihe:  Suhrkamp-Taschenbuch
Wissenschaft  Nr.  1010.,   Frankfurt  am Main/  Suhrkamp Verlag,
1992. 640 S. m. zahlr. Abb. schwarz weiss, Personen/Sachregister,
Brosch., 11 x 18 cm,  9783518286102

Bestell Nr.: 58163   20,00 EUR
Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Weber,  Heinz-Dieter  (Hrsg.):  Vom  Wandel  des  neuzeitlichen
Naturbegriffs.  Aus  der  Reihe:  Konstnazer  Bibliothek  Band  13.,
Universitätsverlag Konstanz GmbH/ Konstanz,   1996. 244 S. m.
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Abb. schwarz weiss, graph. Darstellungen, Bildnachweis,  Brosch.,
16,5 x 23 cm, 3879403538

Bestell Nr.: 58174   29,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Leibbrand,  Werner  und  Annemarie  Wettley:  Der  Wahnsinn  -
Geschichte  der  abendländischen  Psychopathologie.  Aus  der
Reihe: Orbid academicus - Problemgeschichten der Wissenschaft
in  Dokumenten  und  Darstellungen  -  Orbis  -  Band  II/12.,
Erstausgabe,  Freiburg/München/ Alber Verlag,  1961. XIII, 697 S.
m. Anmerkungen, Namensregister,  Ln., 15,5 x 23 cm,

Bestell Nr.: 58212   18,00 EUR
EB Rücken leicht aufgehellt, Kopffarbschnitt ockerfarben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit

geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Wundt,  Wilhelm:  Vorlesungen  über  die  Menschen-  und  Thierseele  -
Eingeleitet  und  mit  Materialien  zur  Rezeptionsgeschichte
versehen  von  W.  Nitsche  -  Band  1  und  Band  2.  Psycholgie  -
Reprint, Hrsg. von G. Eckardt, E. Scheerer u.L. Sprung.,  2 Bände,
Berlin/ Heidelberg/ New York/ Springer Verlag,  1990. 491 S. / 463
S. m. graph. Darstellungen,  Ln., 17 x 24,5 cm,  3540527672

Bestell Nr.: 58229   24,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Freud, Sigmund:  Werke aus den Jahren 1906 - 1909 - Siebenter (7.)
Band  der  Gesammelten  Werke.  Hrsg.  von Anna  Freud,  Edward
Bibring und Ernst Kris. Imago Publishing Co./ London,  1955. 496
S. m. Bibliographische Anmerkungen,  Ln. m. Rücken Golddruck,
14,5 x 22 cm,

Bestell Nr.: 58230   20,00 EUR
Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Freud, Sigmund: Werke aus den Jahren 1909 - 1913 - Achter (8.) Band
der Gesammelten Werke. Hrsg. von Anna Freud, Edward Bibring
und  Ernst  Kris.  Imago  Publishing  Co./  London/  Fischer  Verlag,
1948. 502 S. m. Bibliographische Anmerkungen, Index,  Ln. m.
Rücken Golddruck, 14,5 x 22 cm,

Bestell Nr.: 58231   25,00 EUR
Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Freud, Sigmund:  Werke aus den Jahren 1913 - 1917 - Zehnter (10.)
Band  der  Gesammelten  Werke.  Hrsg.  von Anna  Freud,  Edward
Bibring und Ernst Kris. Imago Publishing Co./ London,  1949. 481
S. m. Bibliographische Anmerkungen,  Ln. m. Rücken Golddruck,
14,5 x 22 cm,

Bestell Nr.: 58232   35,00 EUR
Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Freud, Sigmund: Werke aus den Jahren 1925 - 1931 - Vierzehnter (14.)
Band der Gesammelten Werke. Hrsg.  von Anna Freud, Edward
Bibring und Ernst Kris. Imago Publishing Co./ London,  1955. 605
S.  Ln. m. Rücken Golddruck, 15 x 22 cm,
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Bestell Nr.: 58233   29,00 EUR
Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Freud, Sigmund:  Neue Folge Der Vorlesungen Zur Einführung in Die
Psychoanalyse  -  Fünfzehnter  Band  (15.)  -  Gesammelte  Werke.
Imago  Publishing/  London,   1949.  206  S.  m.  Bibliographischen
Amerkungen, Index,  Ln. m. Rücken Golddruck, 14,5 x 22 cm,

Bestell Nr.: 58234   20,00 EUR
Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Blasius,  Dirk:  "Einfache  Seelenstörung"  :  Geschichte  der  deutschen
Psychiatrie 1800 - 1945. Fischer ; 11738 : Geschichte Orig.-Ausg.
Frankfurt am Main : Fischer-Taschenbuch-Verl. 1994. 250 S. : Ill.
kart.  ;  19  cm,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter
Zustand. 9783596117383

Bestell Nr.: 58165   14,00 EUR

Alexander,  Franz  und  Sheldon  T.  Selesnick:  Geschichte  der
Psychiatrie : Ein krit. Abriss d. psychiatr. Theorie u. Praxis von d.
Frühgeschichte  bis  z.  Gegenwart.  Ill.  mit  8 Kunstdrucktaf.  F.  G.
Alexander ; S. T. Selesnick. [Aus d. Amerikan. ins Dt. übertr. von
Harry Maor] Konstanz : Diana-Verl. 1969. 545 S.  21,5 cm. Engl.
Brosch. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bestell Nr.: 58166   35,00 EUR
Einband an den Kanten leicht berieben, sonst sehr guter Zustand.

Benzenhöfer,  Udo:  Bibliographie  der  zwischen  1975  und  1989
erschienen  Schriften  zur  Geschichte  der  Psychiatrie  im
deutschsprachigen  Raum.  Hannoversche  Abhandlungen  zur
Geschichte  der  Medizin  und  der  Naturwissenschaften  ;  H.  4
Tecklenburg  :  Burgverl.  1992.  92  S.   kart.  ;  21  cm  mit
geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter  Zustand.
9783922506836

Bestell Nr.: 58167   40,00 EUR

Neumann, Eckhard:  Künstlermythen - Eine psycho-historische Studie
über Kreativität.  Frankfurt/Main/New York/ Campus-Verlag,  1986.
312 S. m. Abb., Literaturhinweise, Personen/Sachregister,  Ppbd.
m. Schutzumschlag, 15,5 x 23 cm,  3593335417

Bestell Nr.: 58183   40,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Schubert,  Gotthilf  Heinrich  von:  Die  Symbolik  des  Traumes.  Mit
Anhang: Die Sprache des Wachens.  4. Auflage, Nachdruck der
Ausgabe Leipzig 1862,  Bonset Verlag/ Amsterdam,  1966. 242 S.,
Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 15 x 22 cm,  978-9060310366

Bestell Nr.: 58184   30,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Pfeiffer,  Joachim:  Literaturpsychologie  1945  -  1987  :  eine
systematische und annotierte Bibliographie. Hrsg. in Verbindung
mit Wolfram Mauser u. Bernd Urban Würzburg : Königshausen u.

http://www.redivivus.de/
mailto:order@redivivus.de


Bestellung: order@redivivus.de                                                                  www.redivivus.de
_________________________________________________________________________ 

Neumann  1989.  516  S.   kart.  ;  24  cm,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783884793947

Bestell Nr.: 58186   80,00 EUR

Griesinger, W. und Dr.:  Die Pathologie und Therapie der psychischen
Krankheiten  für  Aerzte  und  Studirende.  photomechanischer
Reprint der Ausgabe von 1867. Bonset Amsterdam 1964. 538 S.
23,5 cm, Ln mit Titel- und Rückenvergoldung, mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bestell Nr.: 58187   40,00 EUR

Moritz,  Karl  Philipp:  Gnothi  sauton  oder  Magazin  zur
Erfahrungsseelenkunde  als  ein  Lesebuch  für  Gelehrte  und
Ungelehrte.  10  Bände.  Reprint  der  Ausgaben  1783  -  1793.
[komplett]  Neu  hrsg.  u.  mit  einem  Nachw.  versehen  v.  Anke
Bennholdt-Thomsen u. Alfred Guzzoni. Lindau, Antiqua 1979. ca.
2800 S. 21 cm, Ppbde. alle Bände wie neu.

Bestell Nr.: 58201   110,00 EUR
Das erste und bedeutendste psychologische Magazin seiner Art. "Dieses Magazin war in

gewissem Sinne ein Protest gegen die allzu theoretischen und haarspalterischen
Diskussionen  über  das  Wesen  der  Psychologie.  Wie  man  aus  dem  Wort
'Erfahrung' ersehen kann, wurde das Empirische betont. Es enthielt Artikel über
Kinderpsychologie,  Kriminalität,  Geisteskrankheit,  geistesschwache  Kinder,
linguistische Psychologie und sogar über das, was man heute als außersinnliche
Wahrnehmung  bezeichnet"  (aus  "Weltgeschichte  der  Psychologie  und
Psychiatrie", S. 46 ff).

Dörner,  Klaus:  Bürger  und  Irre  -  Zur  Sozialgeschichte  und
Wissenschaftssoziologie  der  Psychiatrie.  Aus  der  Reihe:
Taschenbücher  Syndikat  EVA  -  Band  27,   Überarbeitete
Neuauflage 1984,  Frankfurt am Main/ Europäische Verlagsanstalt,
1984.  362  S.  m.  Anmerkungen,  Literaturverzeichnis,
Namen/Sachregister,  Ppbd., 12 x 18,5 cm, 9783434460275

Bestell Nr.: 58204   10,00 EUR
Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Pongratz, Ludwig J. (Hrsg.) und Walter von (Mitarbeit) Baeyer:
Psychiatrie  in  Selbstdarstellungen.  Bern/Stuttgart/Wien/  Huber
Verlag,  1977. 516 S. m. Abb.,  Namen/Sachverzeichnis,   Kt. m.
Schutzumschlag, 15,5 x 24 cm,  9783456803074

Bestell Nr.: 58205   14,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Meier, C. A.:  Antike Inkubation und moderne Psychotherapie. Aus der
Reihe: Studien aus dem C. G. Jung Institut - Band 1.,  1. Auflage,
Zürich/ Rascher Verlag,  1949. 137 S. mit 4 Kunstdrucktafeln, 1
Abb. im Text, Register,  Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 16,5 x 23,5
cm,

Bestell Nr.: 58207   10,00 EUR
Eintrag  am  unbedruckten  Vorsatzblatt,  Vorsatzpapier  durchgehend  eingerissen,

Rücken/Einband  etwas  berieben,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.

Carus,  Friedrich  August:  Geschichte  der  Psychologie.  Psychologie-
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Reprint,  Reprintausgabe der Ausgabe Leipzig, Barth von 1808 -
eingeleitet  von  Rolf  Jeschonnek,   Berlin/Heidelberg/New
York/London/Paris/Tokyo/Hong Kong/ Springer Verlag,  1990. 45 S/
IV, 771 S. m. Register,  Ln., 17,5 x 25 cm,  3540524460

Bestell Nr.: 58208   24,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Theologie und Kirchengeschichte:
Paul,  Albert Otto:  Mazedonische Geschichte des Altertums.  Aus der

Reihe: Miniatur-Bibliothek Nr. 803.,  Kleinformat,  Verlag Otto Paul/
Leipzig,  1915. 8 S./ 48 S./ 16 S.,  Brosch., 8 x 12 cm,

Bestell Nr.: 58135   10,00 EUR
Schnitt/Papier stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Ortleb, A. und G. Ortleb: Kulturgeschichte der Ägypter. Aus der Reihe:
Miniatur-Bibliothek Nr. 403-404.,  Leipzig/ Verlag Otto Paul,  1916.
63 S./16 S. m. 32 Abbildungen,  Brosch., 8 x 12 cm,

Bestell Nr.: 58138   15,00 EUR
Rücken/Einband  etwas  berieben,  Schnitt/Papier  stark  gebräunt,  mit  Gebrauchsspuren,

guter Zustand.

Weiß, Otto und Manfred (Hrsg.) Weitlauff:  Kulturen, Mentalitäten,
Mythen :  zur  Theologie-  und Kulturgeschichte  des 19.  und  20.
Jahrhunderts. Hrsg. von Manfred Weitlauff ... Paderborn ; München
; Wien ; Zürich : Schöningh 2004.  IX, 581 S. : Ill.  Pp. ; 24 cm
9783506701190

Bestell Nr.: 58199   18,00 EUR
Wie neu, kein Mängelexemplar.

Rauscher,  Hieronymus:  Loci  comunes  doctrinae  christianae.  Die
fürnembsten  Artickel  Christlicher  Leere  kurtz  verfast  und  mit
gutem grund der heyligen Göttlichen Schrifft bewert. Darauß die
Jenigen, welchen das Wort Gottes nicht offentlich Gepredigt, das
Fundament Christlicher Leer fassen, Welchen es aber gepredigt,
alle Predig dester besser verstehen und behalten mögen. VD16, R
407 (nur  zwei  Nachweise)  Nürnberg,  Johann VomBerg u.  Ulrich
Neuber  1557.  Titel  in  Rot  u.  Schwarz.  Mit  einigen  Holzschn.-
Initialen u. einer großen Holzschn.-Druckermarke am Ende. 96 nn.
Bll.  8°,  Titel  u.  das  folgende  Blatt  mit  alten  Besitzvermerken.
Ecken etw. bestoßen u. tlw. mit Knickspuren. Das letzte Blatt mit
kl.  Randausriss  (ohne Textverlust).  Durchg.  stärker  gebräunt  u.
stockfleckig sowie tlw. wasserrandig

Bestell Nr.: 58139   590,00 EUR
Goedeke (vgl. Bd. II, S. 485) hat den 1569 verstorbenen Rauscher als Vorläufer Fischarts

bezeichnet.  Hieronymus  Rauscher  (*  unbekannt;  †  1569 in  Amberg)  war  ein
lutherischer Theologe der Reformationszeit. Er war Diakonus an der Lorenzkirche
zu  Nürnberg,  Prediger  zu  Neumarkt  in  der  Oberpfalz  sowie  zu  Kemnat  und
zuletzt Hofprediger zu Amberg, wo er als Polemiker gegen die katholische Kirche
besonders hervortrat. Siehe ADB XXVII, 448. Dort  „hat er sich besonders durch
polemische  und  satirische  Schriften  wider  die  römische  Kirche  sich  bekannt
gemacht,  aber  auch  heftige  Angriffe  sich  zugezogen“.  Zudem  trug  er  zur
Verbreitung  antijudaistischer  Legenden,  wie  der  Ritaulmordlegende  im
evangelischen Raum bei.
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Arnold,  Johannes  (Hrsg.)  und Hermann Josef  Sieben:  Väter  der
Kirche : ekklesiales Denken von den Anfängen bis in die Neuzeit ;
Festgabe für Hermann Josef Sieben SJ zum 70. Geburtstag. hrsg.
von Johannes Arnold ...  Paderborn ;  München ;  Wien ;  Zürich :
Schöningh 2004. XVII, 1166 S. ;  24 cm, Ln im OU 

Bestell Nr.: 58196   110,00 EUR

Merl,  Otho:  Das Marienmünster  auf  dem Kreuzberg  -  Schwandorf  in
Bayern  -  Wallfahrtskirche,  Klosterkirche  d.  Karmeliten.  Aus  der
Reihe:  Kleine  Kunstführer  Nr.  854.,   1.  Auflage  1966,
München/Zürich/ Schnell & Steiner Verlag 1966. 20 S. mit Abb. z.
T. farbig,  Brosch., 12 x 17 cm,

Bestell Nr.: 58146   10,00 EUR
letzte Seite kleines Stück eingerissen ohne Textverlust, mit geringfügigen Gebrauchsspuren

Feldmann, Bruno: Karthaus-Prüll St. Vitus Regensburg. Aus der Reihe:
Kleine  Kunstführer  Nr.  2383.,   1.  Auflage  1999,   Regensburg/
Schnell und Steiner Verlag 1999. 27 S. m. zahlr. Abb. z. T. farbig,
Brosch., 12 x 17 cm,  9783795462079

Bestell Nr.: 58147   10,00 EUR

Huber,  Alfons:  Totentanz-  oder  Seelenkapelle  im  Friedhof  der
Pfarrkirche St. Peter Straubing. Aus der Reihe: Kleine Kunstführer
Nr.  529.,   1.  Auflage  2003,   Regensburg/  Schnell  und  Steiner
Verlag,  2003. 31 S. m. zahlr. Abb. farbig, 1 Grundriss, Brosch., 12
x 17 cm,  9783795464561

Bestell Nr.: 58148   10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Streißler,,  Friedrich:  Der  Buddhismus  -  Seine  Geschichte  und  sein
Wesen.  Aus  der  Reihe:  Miniatur-Bibliothek  Nr.  0691-693.
Kleinformat,  Leipzig/ Kunst und Wissenschaft,  1915. 16 S./ 109
S.,  Brosch., 8,5 x 12 cm,

Bestell Nr.: 58133   10,00 EUR
EB Rücken  leicht  aufgehellt,  Schnitt/Papier  stark gebräunt,  mit  Gebrauchsspuren,  guter

Zustand.

ohne  Autorenangabe:  Der  Koran  -  Grundzüge  der
mohammedanischen Lehre. Aus der Reihe: Miniatur-Bibliothek Nr.
635.,  Kleinformat,  Leipzig/ Paul Verlag,  1914. 8 S./48 S./16 S.,
Brosch., 8 x 12 cm,

Bestell Nr.: 58134   10,00 EUR
Rücken/Einband  etwas  berieben,  Schnitt/Papier  stark  gebräunt,  mit  Gebrauchsspuren,

guter Zustand.

Geschichte:
Grote, Hermann:  Stammtafeln - Mit Anhang: Calendarium medii aevi.

Reprint der Original-Ausgabe Leipzig von 1877, Fotomechanischer
Neudruck,  Wiesbaden/ Fourier Verlag 1983. XIV, 556 S./ 24 S.,
HLn., 15,5 x 21,5 cm,  3921695597

Bestell Nr.: 58152   10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
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Schweiger, Werner:  Rudolf Ibach. Mäzen, Förderer und Sammler der
Moderne. 1873-1940. Wien-Neubau Breite Gasse 7 W J Schweiger
Privatdruck 1994. 119 S., mit 100 Abb.  25 cm, Ln, wie neu.

Bestell Nr.: 58223   25,00 EUR

ohne  Autorenangabe:  Byzantinische  Geschichte.  Aus  der  Reihe:
Miniatur-Bibliothek Nr. 809-810.,  Kleinformat,  Leipzig/ Otto Paul
Verlag,  1915. 8 S./ 79 S./ 16 S.,  Brosch., 8 x 12 cm,

Bestell Nr.: 58136   12,00 EUR
Schnitt/ Papier stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Eckart, Wolfgang U. (Verfasser):  Von Kommissaren und Kamelen :
Heinrich Zeiss - Arzt und Kundschafter in der Sowjetunion 1921-
1931.  Wolfgang  U.  Eckart  [1.  Auflage]  Paderborn  :  Ferdinand
Schöningh  2016.  382  Seiten  :  20  s/w  Abb.  ;  23  cm  Kt.
9783506785848

Bestell Nr.: 58198   39,00 EUR
Wie neu, kein Mängelexemplar.

Andersen, Bo Dan, Soeren Hansen und Jesper Jensen: Das kleine
rote  schülerbuch.  5.  Auflage,  111.  -  130 Tausend,  Kleinformat,
Verlag Neue Kritik/ Frankfurt/Main 1970. 135 S.,  Brosch., 10 x 15
cm,  9783801500528

Bestell Nr.: 58140   24,00 EUR
Rücken/Einband etwas  berieben,  Schnitt  rot,  mit  geringfügigen Gebrauchsspuren,  guter

Zustand.

Schomann,  Stefan  (Hrsg.):  So  geht  das  Morden  täglich  weiter  :
Erinnerungen  des  Rotkreuzdelegierten  Carl-August  Graf  von
Drechsel ; 1914 - 1919. hrsg. von Stefan Schomann Regensburg :
Pustet  2014.  213  S.  :  Ill.,  Kt.  ;   Pp.  22  cm  neuwertig
9783791726328

Bestell Nr.: 58128   12,00 EUR
unbenutzt, kein Mängelexemplar.

Ganghofer,  Ludwig:  Die  Front  im  Osten.   Aus  der  Reihe:  Ullstein
Kriegsbücher,  Verlag Ullstein & Co./ Berlin/Wien,  1915. 217 S. m.
1 Übersichtskarte, Brosch., 11,5 x 17 cm,

Bestell Nr.: 58141   10,00 EUR
Rücken/Einband berieben/oen  seitlich  kleines  Stück  eingerissen,  Kopffarbschnitt  dunkel,

Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Zimmerli,  Jonathan  (Verfasser):  Offizier  oder  Manager?  :
amerikanische  Kommandeure  im  Zweiten  Weltkrieg.  Jonathan
Zimmerli  /  Krieg  in  der  Geschichte  ;  Band  98  [1.  Auflage]
Paderborn : Ferdinand Schöningh 2016. 372 Seiten ;  24 cm, ill.
ppbd. 9783506786081

Bestell Nr.: 58200   33,00 EUR
Wie neu, kein Mängelexemplar.

Krausz,  Wilh[elm]  Victor:  Die  Türkei  im  Weltkrieg.  Bildnisse  und
Skizzen. Wien : Kriegsfürsorgeamt d. K. u. K. Kriegsministeriums
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1916. 47 Farbbilder auf 34 Tafeln + 5 Textblätter 50 x 40 x 8 cm,
Mappe, Originalleinen mit goldener Titelprägung. Einband fleckig,
innen frisch.

Bestell Nr.: 58125   2800,00 EUR
Mit  einer  handschriftlichen  Widmung  des  Autors:  "Dem  liebenswürdigen  Herrn

Hausmarschall Weich zur freundlichen Erinnerung. Sofia 1917." ****** Wilhelm
Viktor Krausz (* 21. März 1878 in Neutra, damals Ungarn; † 29. April 1959 in
Baden bei Wien) war ein österreichischer Maler. Krausz studierte an der Wiener
Akademie  unter  Franz  Rumpler,  in  Paris  bei  Jules-Joseph  Lefebvre  und  Tony
Robert-Fleury sowie bei Heinrich von Zügel an der Münchener Akademie. Die
Jahre von 1915 bis 1917 verbrachte er als Kriegsmaler des Ersten Weltkrieges
auf dem Balkan. Dabei entstanden zahlreiche Porträts u. a. von Zar Ferdinand
von Bulgarien und von Sultan Mehmet V. Wilhelm Viktor Krausz verstarb (als US-
Staatsbürger, zuletzt wohnhaft in 230 Central Park South, New York City) am 29.
April 1959 während eines Kuraufenthaltes in Baden bei Wien. ****Hofmarschall
Edmund Weich wurde 1887 in Wien geboren und kam im Alter von 20 Jahren zu
Zar Ferdinand. Er stieg vom Fahrmeister zum Hausmarschall auf und ging 1918
mit dem Zaren in Exil nach Coburg. Hier wurde er Hofmarschall. Nach insgesamt
25jähriger Tätigkeit im Dienste des Zaren starb Weich im Frühjahr 1932 in Berlin,
wo er sich in ärztlicher Behandlung befand. Er wurde auf dem Waldfriedhof in
München beigesetzt. In Coburg hatte er im Haus Park Nr. 3 gewohnt, das ihm
der  Zar  wenige Jahre nach  seiner  Niederlassung in  Coburg  geschenkt  hatte.
1951 verkauft  die  Witwe  das Anwesen  an  die katholische  Kirchgengemeinde
(vgl. Behrens, Joachim: Der Magier auf dem Throne. Coburg 1953, S. 47).

Literaturwissenschaft:
Meyer, Reinhart (Hrsg.): Bibliographia Dramatica et Dramaticorum. 1.

Abteilung.   Band  1  -  3.  Werkausgaben.  Sammlungen.  Reihen.
Band  3.  -  kommentierte  Bibliographie  der  im  ehemaligen
deutschen Reichsgebiet gedruckten und gespielten Dramen des
18.  Jahrhunderts  bis  in  die  Gegenwart.  3  Bde.  [1.  Abteilung
komplett]  Max  Niemeyer  Verlag  Tübingen  1986.  LXXXI,  V,  V,
durchgehend  pag.  1525  S.  24  cm,  Orig.  Leinen mit  Titel-  und
Rückenvergoldung,  alle  Bände  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783484105386

Bestell Nr.: 58185   250,00 EUR

Barkhoff,  Jürgen  und  Eda  (Hrsg.)  Sagarra:  Anthropologie  und
Literatur um 1800.  Aus der Reihe: Institute of Germanic Studies
(London)  -  Publications  of  the  Institute  of  Germanic  Studies  -
Volume  54.,   München/  Iudicium-Verlag,   1992.  IX,  277  S.  m.
Autorenverzeichnis,  Ppbd., 15 x 21 cm, 9783891292181

Bestell Nr.: 58209   29,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Matz, Wolfgang:  1857 - Flaubert, Baudelaire, Stifter. Frankfurt, M./ S.
Fischer  Verlag,   2007.  426  S.  m.  Nachwort,  Anhang,   Kt.  m.
Schutzumschlag,15 x 22 cm,  9783100489203

Bestell Nr.: 58210   30,00 EUR
Schutzumschlag  etwas  berieben,  Buch:  neuwertig,  ohne  Gebrauchsspuren.  Kein

Mängelexemplar.

Reuchlein, Georg: Bürgerliche Gesellschaft, Psychiatrie und Literatur -
Zur  Entwicklung  der  Wahnsinnsthematik  in  der  deutschen
Literatur  des späten 18.  und frühen 19.  Jahrhunderts.  Aus der
Reihe: Münchener germanistische Beiträge - Band 35 - Münchner
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Universitäts-Schriften -  Philosophische Fakultät.,   München/  Fink
Verlag,  1986. 448 S. m. Bibliographie, Register,  Ppbd., 16 x 23
cm, 9783770523672

Bestell Nr.: 58211   39,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Koebner, Thomas: Nachmärz - Der Ursprung der ästhetischen Moderne
in  einer  nachrevolutionären  Konstellation.  Opladen/
Westdeutscher Verlag,  1996. 395 S. m. Abb., Anhang,  Ppbd., 16
x 23 cm,  9783531124131

Bestell Nr.: 58156   12,00 EUR
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

Reuchlein, Georg: Die Heilung des Wahnsinns bei Goethe - Orest, Lila,
der  Harfner  und  Sperata  -  Zum  Verhältnis  von  Literatur,
Seelenkunde und Moral im späten 18. Jahrhundert. Aus der Reihe:
Literatur & Psychologie Band 13.,  Frankfurt a.M./Bern/New York/
Lang Verlag,  1983. 132 S.,  Brosch., 15 x 21 cm, 9783820479713

Bestell Nr.: 58157   20,00 EUR
Kleiner  Eintrag  vorne  am  Titelblatt,  Schnitt/Papier  leicht  gebräunt,  mit  geringfügigen

Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Diener,  Gottfried:  Goethes "Lila"  -  Heilung eines "Wahnsinns"  durch
"psychische  Kur"  -  Vergleichende  Interpretation  der  drei
Fassungen.  Mit  ungedruckten  Texten  und  Noten  und  einem
Anhang  über  psychische  Kuren  der  Goethe-Zeit  und  das
Psychodrama. Frankfurt a.M./ Athenäum Verlag,  1971. 285 S. m.
Abb., Literaturverzeichnis, Sachregister,  Ln. m. Schutzumschlag,
14,5 x 21,5 cm,

Bestell Nr.: 58158   35,00 EUR
Schutzumschlag etwas  berieben,  Buch:  mit  geringfügigen Gebrauchsspuren,  sehr  guter

Zustand.

Kollak,  Ingrid:  Literatur  und  Hypnose  :  der  Mesmerismus  und  sein
Einfluß  auf  die  Literatur  des  19.  Jahrhunderts.  Frankfurt/Main  ;
New York : Campus-Verl. 1997. 204 S. : Ill.  kart. ; 21 cm, wie neu.
9783593357454

Bestell Nr.: 58181   40,00 EUR

Hay,  Gerhard:  Darstellung  des  Menschenhasses  in  der  deutschen
Literatur des 18. und 19. Jahrhunderts. Frankfurt a M:/ Athenäum
Verlag,   1970.  237  S.  m.  Literaturverzeichnis,  Autorenregister,
Ln. m. Schutzumschlag, 14,5 x 21,5 cm,

Bestell Nr.: 58182   12,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Grübel, Rainer Georg: An den Grenzen der Moderne : Vasilij Rozanovs
Denken und Schreiben. Theorie und Geschichte der Literatur und
der schönen Künste ; Bd. 107 München : Fink 2003. 697 S. ; 22
cm kart. 9783770537976

Bestell Nr.: 58192   60,00 EUR
Wie neu, kein Mängelexemplar.

http://www.redivivus.de/
mailto:order@redivivus.de


Bestellung: order@redivivus.de                                                                  www.redivivus.de
_________________________________________________________________________ 

Scharold,  Irmgard:  Das  Wunderbare  zum  Phantas(ma)tischen  :  zur
Archäologie vormoderner Phantastik-Konzeptionen bei Ariost und
Tasso. Humanistische Bibliothek / Reihe 1 / Abhandlungen ; Bd. 60
Paderborn : Fink 2012. 497 S. : Ill.  Pp. ; 24 cm 9783770551392

Bestell Nr.: 58195   35,00 EUR
Wie neu, kein Mängelexemplar.

Gamper, Michael:  Masse lesen, Masse schreiben :  eine Diskurs-  und
Imaginationsgeschichte  der  Menschenmenge  1765  -  1930.
Paderborn  ;  München  :  Fink  2007.  582  S.   Pp.  ;  24  cm
9783770544363

Bestell Nr.: 58197   68,00 EUR
Wie neu, kein Mängelexemplar.

Brunhölzl, Franz: Geschichte der lateinischen Literatur des Mittelalters;
Teil:  Bd. 1., Von Cassiodor bis zum Ausklang der karolingischen
Erneuerung München :  Fink 1975.  594 S. Ln im OU, OU etwas
berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren,  sehr guter
Zustand. 9783770511136

Bestell Nr.: 58193   60,00 EUR

Kunst:
Geiger,  Willi:  Der offene Horizont  :  Lebenserinnerungen.  von.  [Hrsg.

Stadt  Landshut  und  Landshuter  Werkstätten  (Einrichtung  der
Lebenshilfe Landshut]) Landshut : Arcos-Verl. 1996. 195 S. : Ill. ;
35  cm,  blauer  Original-Pappband,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. Mit wenigen unauffälligen
Randnotizen mit Bleistift 9783980460859

Bestell Nr.: 58215   30,00 EUR

Braunfels, Veronika und Otto (Ill.) Speckter: Otto Speckter : (1807 -
1871)  ;  Illustrator  und  Lithograph  in  Hamburg.  Verein  für
Hamburgische Geschichte / Verein für Hamburgische Geschichte:
Veröffentlichung des Vereins für Hamburgische Geschichte ; Bd.
39 Hamburg : Verein für Hamburgische Geschichte 1995. 325 S. :
zahlr.  Ill.  ;   28  cm,  Ln  im  OU,  mit  wenigen  unauffälligen
Randnotizen  mit  Bleistift,  sonst  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783923356638

Bestell Nr.: 58216   20,00 EUR

Ernst  Kreidolf  1863-1956.  Texte  von  Isabelle  Chappuis,  Johanna
Müller-Meiningen,  Andreas  Bode,  Henriette  Mentha  u.a.  Im
Anhang Verzeichnis der illustrierten Werke, Literaturauswahl und
Ausstellungsverzeichnis.   Erste  Ausgabe.  Bern,  Kunstmuseum
1996.  206,2  S.  durchgehend  illustriert.  27  cm,  Farb.  ill.
OPappband. mit wenigen unauffälligen Randnotizen mit Bleistift.
9783906628103

Bestell Nr.: 58218   20,00 EUR

KREIDOLF, Ernst:  Lebenserinnerungen, Schicksalsträume. Frauenfeld :
Waldgut  1996.  194 S.  :  Ill.  ;   24 cm, Pp.  im OU,  mit  wenigen
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unauffälligen  Randnotizen  mit  Bleistift,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783729402324

Bestell Nr.: 58219   14,00 EUR

Löffler, Birgit: Gerhart Kraaz : 1909 - 1971 ; ein Zeichner im Dialog mit
der Literatur ; mit einem Werkverzeichnis der illustrierten Bücher
und der Druckgraphik. Memmingen : Ed. Visel 1998. 366, [67] S. :
Ill.   kart.  ;  24  cm,  mit  Randnotizen  mit  Bleistift,  sonst  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9783922406839

Bestell Nr.: 58222   35,00 EUR

Lohse,  Richard  Paul  (Ill.),  Christoph  Bignens  und  Jörg
Stürzebecher:  Konstruktive  Gebrauchsgrafik  -  Richard  Paul
Lohse : [erscheint in Zusammenhang mit der Ausstellung Richard
Paul  Lohse  -  Konstruktive  Gebrauchsgrafik,  im  Museum  für
Gestaltung, Zürich, 27. November 1999 - 5. März 2000]. hrsg. von
der  Richard-Paul-Lohse-Stiftung.  Bearb.  von  Christoph  Bignens
und Jörg Stürzebecher Ostfildern-Ruit : Hatje Cantz 1999. 311 S. :
überw.  Ill.  ;   31  cm,  Ln  im  OU,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783775707671

Bestell Nr.: 58214   40,00 EUR
unauffällige Belistifteintragung am Titel.

Thoma, Ludwig:  Moral - Komödie in 3 Akten. Erstausgabe,  München/
Langen Verlag,  1909. 173 S. m. Zeichnung,  Ln. m. EB/Rücken
Golddruck, 13 x 18,5 cm,

Bestell Nr.: 58143   10,00 EUR
Kleiner  Namenseintrag  oben  am Titelblatt,  EB  Rücken  leicht  aufgehellt,  Kopffarbschnitt

goldfarben,  Schnitt/  Papier  leicht  gebräunt,  mit  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.

Artmeier,  Alfred:  Volksmusik  :  Gemeinsames  Musizieren.  München,
Edition  Preissler  1976.  120  S.,  mit  zahlr.  Notenbeispielen  und
Partiturenanhang.  24  cm,  Ppd.mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Bestell Nr.: 58114   12,00 EUR

Naturwissenschaft und Technik:
Marlois, Samuel und Hans Vredeman de Vries: Perspectiva Das ist :

Die weitberühmte kunst einer scheinenden in oder durchsehnden
Augen gesichts Punct ; inhaltende die Theorie und Practicke mit
einer grundlichen unterweisung. Beigebunden: Perspectiva : Die
Weitberuhmte  Kunst/  gantz  nötig  allen  liebhabvern  der
Mathematiquen  /  Vries,  Hans  Vredeman  de.  -  Amsterdam  :
Janßen.[Franz.  Sacht.  teilw.  überklebt]  Enth.  Teil  1  -  2.  VD17
1:079102Q // VD17 23:685370E Amsterdam : Janssen 1628. 95
S., 80 doppelseitige, zum Teil gefaltete Tafeln.: CCLXXV Fig. // 34
S.T.49, 23 doppels.  Tafeln.  [falsch kollationiert im digitalisierten
Exemplar  des  Max-Planck-Institut  für  Wissenschaftsgeschichte,
Berlin;  dort  angegeben  70  Tafeln  mit  CCLXXV  Fig.]  Text  in
deutscher Sprache

Bestell Nr.: 58226   3900,00 EUR
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30 cm, Ganzpergamenteinband der Zeit mit stark verblaßten handschr. Rückentitel, der 2.
Band  durchgehend  mit  Feuchtigkeitsspuren,  wenige  Seiten  mit  kleinem
Randausriss  ohne  Bild-  oder  Textbeeinträchtigung.  *****  Hans  Vredeman  de
Vries  (*  1527  in  Leeuwarden;  †  1609  vermutlich  in  Antwerpen)  war  ein
niederländischer  Maler  der  Renaissance,  Theoretiker  und  (Garten-)Architekt.
...Die Theorie der Perspektive in diesen Werken fand de Vries faszinierend und er
wurde der Perspektiven- und Architekturmaler schlechthin. De Vries führte den
italienischen Baustil  und die für ihn typischen Ornamente nördlich  der Alpen
ein... Wie bei keinem zweiten Künstler trugen seine graphischen Musterentwürfe
zur  Ausbreitung  der  Renaissanceornamente  in  der  Architektur  und  den
angewandten Künsten  bei.  Für  die  Anwendung der  Zentralperspektive  in  der
niederländischen  Malerei  ist  sein  Werk  von  herausragender  Bedeutung.Sein
erstes Buch über die Perspektive erschien im Jahre 1604. **** Samuel Marolois,
Marollois,  Maroloys  ou  Marlois,   *1572  in  den  Niederlanden,  +  in  La  Haye
vor1627, war ein Mathematiker und ingenieur des holländischen Militärs.Er hat
erstmals Anwenungen der Sinusfunktion beschrieben

Stichweh,  Rudolf:  Zur  Entstehung  des  modernen  Systems
wissenschaftlicher  Disziplinen  :  Physik  in  Deutschland  1740  -
1890. 1. Aufl. Frankfurt am Main : Suhrkamp 1984. 558 S. ; 21
cm,  Ln  im  OU.  Rücken  etwas  aufgehellt,  sonst  wie  neu.
9783518576885

Bestell Nr.: 58176   70,00 EUR

Ritter, Johann Wilhelm.:  Fragmente aus dem Nachlasse eines jungen
Physikers.  Faksimiledruck nach der Ausgabe von 1810. Mit einem
Nachwort  von  Heinrich  Schipperges.  Heidelberg,  Lambert
Schneider 1969. CXXV, 228;269, 50 S.  17,5 cm, Leinem im OU,
wie neu.

Bestell Nr.: 58180   24,00 EUR

Ahlbrecht, Gerhard: Preußenbäume und Bagdadbahn : Deutschland im
Blick der französischen Geo-Disziplinen (1821 - 2004). Studien zur
Interkultur ; Bd. 2 1. Aufl. Passau : Stutz 2006. 572 S. : Ill., graph.
Darst., Kt. ;  Gewebe 24 cm 9783888493126

Bestell Nr.: 58110   0 EUR

Härdtle,  Werner,  Jörg  Ewald  und  Norbert  Hölzel:  Wälder  des
Tieflandes  und  der  Mittelgebirge  :  41  Tabellen.  ;  Jörg  Ewald  ;
Norbert  Hölzel  /  Ökosysteme Mitteleuropas  aus  geobotanischer
Sicht  Stuttgart  (Hohenheim) :  Ulmer 2004.  252 S.  :  Ill.,  graph.
Darst. Pp.  ; 25 cm 9783800132850

Bestell Nr.: 58194   18,00 EUR
Wie neu, kein Mängelexemplar.

Buchkunde:
Reinhild  (Red.),  hrsg.  v.  Vorstand  der  DEG  Brüchert-Arndt:

Exlibriskunst  und Graphik Das Jahrbuch 1994 Deutsche Exlibris
Gesellschaft,  Frankfurt  a.  M  1994.   84  S.,  Mit  einer  Orig.-
Druckgraphik,  signiert.   30  cm,  Illustr.  Obrosch.  mit  wenigen
unauffälligen Randnotizen mit Bleistift, sonst sehr guter Zustand

Bestell Nr.: 58220   14,00 EUR

Löb, Kurt: Exil-Gestalten : deutsche Buchgestalter in den Niederlanden
1932  -  1950.  Teil  von:  Bibliothek  des  Börsenvereins  des
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Deutschen Buchhandels e.V. <Frankfurt, M.>; Rez. in: Quaerendo
27,  1997,  2,  S.  148-150;  Informationsmittel  für  Bibliotheken 5,
1997, 3/4, S. 510-511 Arnhem : Gouda Quint 1995. 341 S. : Ill.
(z.T.  farb.)   25  cm,  Egl.Brosch,  mit  wenigen  unauffälligen
Randnotizen  mit  Bleistift,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,
sehr guter Zustand. 9038702671

Bestell Nr.: 58221   30,00 EUR

Hochuli,  Jost  und  Robin  Kinross:  Bücher  machen  :  Praxis  und
Theorie. Robin Kinross / Teil von: Bibliothek des Börsenvereins des
Deutschen Buchhandels  e.V.  <Frankfurt,  M.> St.  Gallen  :  VGS,
Verl.-Gemeinschaft 1996. 166 S. : Ill., graph. Darst. ;  26 cm, Ln
im OU, mit wenigen unauffälligen Randnotizen mit Bleistift, sonst
mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter  Zustand.
9783729110793

Bestell Nr.: 58224   30,00 EUR

Münch, Roger (Hrsg.) und Claus W. Gerhardt:  Studien und Essays
zur  Druckgeschichte  :  Festschrift  für  Claus  W.  Gerhardt  zum
siebzigsten  Geburtstag.  hrsg.  von  Roger  Münch  /  Teil  von:
Bibliothek  des  Börsenvereins  des  Deutschen  Buchhandels  e.V.
<Frankfurt,  M.>;  Rez.  in:  Wandelhalle  der  Bücherfreunde  40,
1998, H. 2, S. 59; Leipziger Jahrbuch zur Buchgeschichte 9, 1999,
S.  409-412 Wiesbaden :  Harrassowitz  1997.  XXIII,  249 S.  :  Ill.,
Noten  + Beil.  (1  Bl.  Faksimile:  Brokatpapier)  25 cm,  Pp.,  mit
wenigen  unauffälligen  Randnotizen  mit  Bleistift,  sonst  mit
geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter  Zustand.
9783447039765

Bestell Nr.: 58225   40,00 EUR

Varia:
Migration  -  Hanika,  Josef:  Volkskundliche  Wandlungen  durch

Heimatverlust  und  Zwangswanderung  -  Methodische
Forschungsanleitung  am  Beispiel  der  deutschen  Gegenwart.
Verband der Vereine für Volkskunde/Kommission für  Volkskunde
der  Heimatvertriebenen/Schriftenreihe  der  Kommission  für
Volkskunde der Heimatvertriebenen im Verband der Vereine für
Volkskunde - Band 1.,  Salzburg/ O. Müller Verlag,  1957. 151 S.
m. Bibliographie,  Ln. m. Schutzumschlag, 15 x 22 cm,

Bestell Nr.: 58145   10,00 EUR
Schutzumschlag etwas berieben, Buch: Kopffarbschnitt gelb/vereinzelt mit kleinen braunen

Flecken, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Oktoberrevolution  -  Haumann,  Heiko  (Herausgeber):  Die
Russische Revolution 1917. Heiko Haumann (Hrsg.) / UTB ; 2950
2. überarbeitete und erweiterte Auflage Köln ; Weimar ; Wien :
Böhlau  Verlag  2016.  218  Seiten  :  Illustrationen  ;   22  cm,  Kt.
Neuwertig. 9783825245306

Bestell Nr.: 58131   13,00 EUR

Hexen - ohne Autorenangabe:  Hexen und Hexenprozesse.  Aus der
Reihe:  Miniatur-Bibliothek  Nr.  632.,   Verlag  Otto  Paul/  Leipzig

http://www.redivivus.de/
mailto:order@redivivus.de


Bestellung: order@redivivus.de                                                                  www.redivivus.de
_________________________________________________________________________ 

1920. 8 S./ 40 S./ 8 S.,  Brosch., 8 x 12 cm,
Bestell Nr.: 58137   12,00 EUR
Rücken/Einband  etwas  berieben,  Schnitt/Papier  stark  gebräunt,  mit  Gebrauchsspuren,

guten Zustand.

Boxen - Strauch, Christian: Die Boxschule für Lehrer und Übungsleiter
-  Grundausbildung,  kämpferische  Ausbildung,  Boxen  als
Massenvorführung.  Berlin/ Limpert Verlag 1937. 80 S. mit zahlr.
Abb. schwaz weiss,  Brosch., 13 x 19 cm,

Bestell Nr.: 58151   20,00 EUR
EB Rücken unten einseitig kleines Stück eingerissen/Rücken/Einband etwas 
berieben/fleckig, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit 
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Papst Benedikt XVI -  Ratzinger, Josef und Florian (Hg.) Trenner:
Josef  Ratzinger  -  Benedikt  XVI.  Priester  aus  innerstem Herzen.
Beiträge  im  Klerusbaltt  aus  fünf  Jahrzehnten.  Im  Auftrag  des
Klerusverbandes  e.V.  und  der  Liga  Bank  eG  hg.  von  Florian
Trenner.   München,  Klerusblatt-Vlg.  Citta  del  Vaticano,  Liberia
Editrice  Vaticana  2007.  Mit  1  Farbfoto,  348  S.   23  cm,
Ppappband,mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter
Zustand.

Bestell Nr.: 58117   14,00 EUR
Beiträge von Josef  Kardinal  Ratzinger/Papst  Benedikt  XVI.  im Klerusblatt  der  Erzdiözese

München und Freising von 1958 bis 2004.
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	Literatur:
	Wölfel, Kurt und Thomas (Hrsg.) Wirtz: Jean Paul - Ideen-Gewimmel - Texte & Aufzeichnungen aus dem unveröffentlichten Nachlass. Aus der Reihe: Die Andere Bibliothek - Band 135., 1. - 11. Tausend, Frankfurt am Main/ Eichborn Verlag, 1996. 300 S. m. Anhang, Kt., 13 x 22 cm, 9783821841359
	Bestell Nr.: 58213 20,00 EUR
	Ohne Einsteckschuber, neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Wieland, Christoph Martin: Comische Erzählungen - Combabus - Der verklagte Amor. 1. Auflage, 1. - 10 Tausend 1984, Hamburg/Nördlingen/ Greno Verlag, 1984. 225 S., HLdr., 18 x 25 cm, 9783921568101
	Bestell Nr.: 58159 10,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar, Kopffarbschnitt silberfarben.

	Handke, Peter: Meine Ortstafeln - meine Zeittafeln : 1967 - 2007. 1. Aufl. Frankfurt; M. : Suhrkamp 2007. 623 S. : Ill. ; 22 cm, kart. Wie neu. 9783518419472
	Bestell Nr.: 58188 14,00 EUR
	Diderot, Denis: Das erzählerische Gesamtwerk - Band I bis Band IV. Hrsg. von Hans Hinterhäuser, Aus der Reihe: Ullstein-Werkausgaben, 4 Bände, Taschenbücher, Ungekürzte Ausgabe, Frankfurt/M./Berlin/ Ullstein Verlag, 1987. 283 S./ 268 S./ 270 S./ 248 S. m. Nachwort, Brosch., 12 x 18 cm, 9783548371450
	Bestell Nr.: 58227 12,00 EUR
	Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Jean Paul: Sämtliche Werke. 10 Bände. 1. Abteilung. Band 1: Die unsichtbare Loge. Hesperus. Band 2: Siebenkäs. Flegeljahre. Band 3: Titan. Komischer Anhang. Clavis Fichtiana. Band 4: Kleinere Erzählungen. Schriften. Band 5: Vorschule der Ästhetik. Levana. Politische Schriften. Band 6: Späte Erzählungen, Schriften. 2 Abteilung: Band 1: Jugendwerke. Band 2: Jugendwerke. Vermischte Schriften. Band 3: Vermischte Schriften. Band 4: Kommentar zu Band 1-3. 2. Auflage. 10 Bände [komplett] Herausgegeben von Norbert Miller. Zweitausendeins, Frankfurt am Main 1996. zus.: 11809 Seiten. Dünndruck. 19,5 cm, Ln im OU, mit Titel und Rückenvergoldung (auf schwarzem Rückenschildchen) je 2 Lesebändchen. alle bände wie neu. 9783861501527
	Bestell Nr.: 58164 80,00 EUR
	GRABBE, CHRISTIAN DIETRICH: Grabbe Werke - 3 Bände (komplett) - Band 1: Dramen, Band 2: Dramen, Gedichte, Prosa, Band 3: Kommentar. Herausgegeben von Roy C. Cowen., Verlag Carl Hanser/ München/ Wien 1975 - 1977. 759 S./ 643 S./ 482 S. m. Nachwort, Namen- und Werkregister, Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 12 x 19 cm,
	Bestell Nr.: 58169 30,00 EUR
	ISBN-Nr. 3446121285/ 3446124381/ 3446120777. Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Müller, Wilhelm: Werke in 5 Bänden + Register im Schuber. Band 1: Gedichte 1; Band 2: Gedichte 2; Band 3: Reisebeschreibungen und Novellen; Band 4: Schriften zur Literatur; Band 5: Tagebücher und Briefe; Register; 6 Bde. [komplett] Berlin: Mathias Gatza Verlag 1994. 2472 S. Original Ganzleinen mit Lesebändchen. Im Schuber. Ungelesen. Wie neu.
	Bestell Nr.: 58190 140,00 EUR
	Johann Ludwig Wilhelm Müller (* 7. Oktober 1794 in Dessau; † 1. Oktober 1827 ebenda) war Dichter. Er war der Vater des Sprachforschers Friedrich Max Müller. 1812 begann Wilhelm Müller ein Studium der Philologie in Berlin, meldete sich aber im Februar 1813 als Freiwilliger zum preußischen Heer und nahm an den Befreiungskriegen gegen Napoleon teil. Ab 1816 besuchte er literarische Salons in Berlin und lernte dort unter anderen Gustav Schwab, Joachim von Arnim, Clemens Brentano, Ludwig Tieck sowie Ludwig Berger kennen. Müller wurde durch seine gesellschaftskritischen deutschen Volkslieder bekannt. Der heutige Nachruhm Müllers beruht aber vor allem auf seinen Gedichtzyklen.Die schöne Müllerin und Winterreise. Sie wurden von Franz Schubert vertont und zählen in dieser Form zu den bekanntesten Liederzyklen des 19. Jahrhunderts.

	Arnim, Achim von: Werke. Bd. 1: Hollin"s Liebeleben, Gräfin Dolores; Bd. 2: Die Kronenwächter; Bd. 3: Sämtliche Erzählungen 1802 - 1817; Bd. 4: Sämtliche Erzählungen 1818 - 1830; Bd. 5: Gedichte; Bd. 6: Schriften. 6 Bände. [alles erschienene, so komplett] (= Bibliothek deutscher Klassiker, Bd. 39, 42, 55, 83, 118, 72). Frankfurt am Main, Deutscher Klassiker Verlag 1989 - 1994. 825, 773, 1397, 1436, 653 u. 1507 S., tlw. Abb. OLn. m. goldener Rückenprägung im Schuber, 2 Lesebändchen., OUs, die Bücher weitgehend unbenutzt, wie neu.
	Bestell Nr.: 58191 350,00 EUR
	Fried, Erich und Friedmar Apel (Hg.): Shakespeare. 27 Stücke von Shakespeare in der Übersetzung von Erich Fried. 3 Bände mit Begleitbuch. 4 Bde. [komplett] ZWEITAUSENDEINS 1995. 620 + 638 + 537 + 63 S., 22,5 cm, Leinen im OU, Kopfgoldschnitt, Lesebändchen, OU teilweise etwas lichtrandig, ansonsten unbenutzt.
	Bestell Nr.: 58202 60,00 EUR
	Montanus, Henner: Der kranke Heine. Aus der Reihe: Heine-Studien, Stuttgart/Weimar/ Metzler Verlag, 1995. VIII, 547 S. m. Abb., graph. Darstellungen, Literatur/Quellen/Namensverzeichnis, Kt. m. Schutzumschlag, 17 x 24 cm, 9783476012821
	Bestell Nr.: 58155 12,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Pfotenhauer, Helmut: Jean Paul : das Leben als Schreiben ; Biographie. München : Hanser 2013. 508 S. : Ill. Pp. im OU ; 22 cm, wie neu. 9783446240025
	Bestell Nr.: 58162 15,00 EUR
	Goethe, Johann Wolfgang von und Möbius Paul J.: Goethe - Teile 1 und 2. [= Ausgewählte Werke von P.J. Möbius, Bände II und III],: 2 Bände [ Der Titel so komplett] 3., unveränd. Auflage Leipzig, Barth 1909. X, 264 S. / 260 S. 24 cm, Original-Halblederbände mit Rückenschild und Rückenvergoldung, Am Rücken und an den Kanten minimal berieben, marmorierter Schnitt. Innen völlig frisch, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58172 19,00 EUR
	Adler, Jeremy D.: "Eine fast magische Anziehungskraft" : Goethes "Wahlverwandtschaften" und die Chemie seiner Zeit. Jeremy Adler München : Beck 1987. 260 S. : 10 Ill., graph. Darst. ; kart. 23 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783406315596
	Bestell Nr.: 58177 18,00 EUR
	Lefebvre, Jean-Pierre: Der gute Trommler - Heines Beziehung zu Hegel. Aus dem Französischen von Peter Schöttler, Aus der Reihe: Heine-Studien, 1. Auflage, Hamburg/ Hoffmann und Campe/ Heinrich-Heine-Verlag, 1986. 212 S. m. Literaturverzeichnis, Register, Ppbd., 16,5 x 24 cm, 9783455099133
	Bestell Nr.: 58203 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Moritz, Karl Philipp: 1. Kinderlogik - Faksimile der Erstausgabe von 1786 mit den Illustrationen von Daniel Chodowiecki. Nachwort von Horst Günther. 2. Neues ABC-Buch. Faksimile der Ausgabe von 1794 mit den kolorierten Illustrationen von Peter Haas. 2 Bände, Frankfurt/M./ Insel Verlag, 1980. 156 S./ 22 S./ 35 S./ 3 S. m. 10 Tafeln, Kt. illustriert, 11 x 17,5 cm,
	Bestell Nr.: 58228 25,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Bayerische Landeskunde:
	Junkelmann, Marcus: Das greulichste Spectaculum - Die Schlacht von Höchstädt 1704. Aus der Reihe: Haus der Bayerischen Geschichte - Hefte zur bayerischen Geschichte und Kultur - Band 30., Großformat, Augsburg/ Haus der Bayerischen Geschichte, 2004. 84 S. m. zahlr. Abb., Karten, Noten, Ppbd. illustriert, 21 x 30 cm, 9783927233900
	Bestell Nr.: 58237 14,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Weber, Leo und Gerhard Maier: Bayerns Gebirgsschützen. Aus der Reihe: Haus der Bayerischen Geschichte - Hefte zur bayerischen Geschichte und Kultur- Band 23., Großformat, Augsburg/ Haus der Bayerischen Geschichte, 1999. 48 S. m. Abb. z. T. farbig, Kartenskizzen, Quellen/Literaturhinweise, Ppbd., 21 x 30 cm, 9783927233692
	Bestell Nr.: 58238 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Gollwitzer, Heinz und Hans-Christof (Hrsg.) Kraus: Politik und Kultur in Bayern unter Ludwig I. : Studien zur bayerischen Geschichte des 19. und 20. Jahrhunderts. Hrsg. von Hans-Christof Kraus Regensburg : Pustet 2011. 237 S. : Ill. Pp. ; 24 cm 9783791721996
	Bestell Nr.: 58130 19,90 EUR
	Neuwertig, originalverpackt. Kein Mängelexemplar.

	Freitag, Matthias (Verfasser): Regensburg : Kleine Stadtgeschichte. Matthias Freitag / Kleine Stadtgeschichten 5. Auflage Regensburg : Pustet, F 2016. 184 Seiten : 42 z.T. fbg. Abb. ; 19 cm x 11.5 cm 9783791728230
	Bestell Nr.: 58129 14,95 EUR
	Micus, Rosa: Die Königliche Villa in Regensburg - Dienststelle des Bayerischen Landesamtes für Denkmalpflege. Aus der Reihe: Schauplätze - Unterwegs in Bayerns Geschichte, 1. Auflage 2011, Querformat, Regensburg/ Morsbach Verlag, 2011. 30 S. m. überwiegenden Abb. z. T. farbig, Brosch., 15 x 21 cm, 9783937527406
	Bestell Nr.: 58149 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Gattermann, Reiner: Skilauf im Bayerischen Wald : Anfänge und Entwicklung. Grafenau : Morsak 1986. 106 S. : Ill. ; Pp. im OU, 28 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783875532739
	Bestell Nr.: 58102 24,00 EUR
	Reiner, Ludwig und Ludwig Schober: Fürstliche Bärenjagd im Bayerischen Wald : Bau und Verfall der herzoglichen Jagdhäuser in Reichenberg und Lalling (1590 - 1648). Ludwig Schober. Unter Mitarb. von Andreas Schröck hrsg. von Hans Schopf. Heimatverein d'Ohetaler Riedlhütte e.V. Sankt Oswald : Tourist-Service Sankt Oswald- Riedlhütte 1999. 336 S. : Ill., Kt.  Pp. ; 31 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783980487269
	Bestell Nr.: 58119 49,00 EUR
	Schober, Johann und Georg Reif (Illustrator): Sagen und Legenden aus dem Landkreis Landshut. Kirchberg : Schober 1997. 120 S. mit Ill. 21 cm, Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58100 18,00 EUR
	*Johann Schober war Pfarrer aus Kirchberg.

	Laschinger, Johannes: "Sag, kennst du die Stadt". Geschichten aus Amberg Buch- und Kunstverlag, Amberg 1997. 296 S., mit zahlr. Illustrationen 23,5 cm, Ppbd. im OU, unbedrucktes Vorsatzblatt fehlt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 3924350620
	Bestell Nr.: 58116 20,00 EUR
	Oberpfälzer Geschichten, Schmankerln. Sulzbach-Rosenberg : S. Helml 1994. 256 S. : Ill. 22 cm, ill GlPp. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783980355216
	Bestell Nr.: 58120 18,00 EUR
	Gercke, Hans: Das Altmühltal - Kultur und Landschaft zwischen Ansbach und Kelheim. Aus der Reihe: DuMont-Dokumente - DuMont-Kunst-Reiseführer., Köln/ DuMont Verlag, 1991. 320 S. m. 24 mehrfarbigen und 179 einfarbigen Abb./Zeichnungen, Zeittafel, Plänen im Text, 1 Übersichtskarte, engl. brosch. illustriert, 15 x 20 cm, 9783770125104
	Bestell Nr.: 58235 10,00 EUR
	Am Titelblatt unten kleiner Namenseinkleber, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Tirschenreuth - Brunner, Johann und Max Gleißner: Geschichte der Stadt Tirschenreuth. Von Studiendirektor Johann Brunner bis 1933, fortgeschrieben von Studiendirektor Max Gleißner. 2. Auflage des ersten Teiles (bis 1933). Verlegt in Tirschenreuth bei der Tirschenreuther Info Runde e.V., 1982. XVI + 626 Seiten, mit zahlreichen Abbildungen und einem farbigen, mehrfach gefalteten Stadtplan am Schluss des Buches, sowie umfangreicher Anzeigenteil. 21 cm, Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58104 60,00 EUR
	Beidl - Busl, Adalbert und Harald Fähnrich: Pfarrei Beidl : historischer und kultureller Überblick. Pfarrei Beidl 1977. X, 529 S. : Ill Nachtr. u.d.T.: Tausendjahrfeier zu Beidl, Pfingsten 1977 25 cm, Ln ohne OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58107 40,00 EUR
	Erbendorf - Höser, Josef: Geschichte der Stadt Erbendorf. Neu bearbeitet von Wilhelm Gollwitzer. Stadt Erbendorf Erbendorf 1967. 444(1) S. m. Abb. u. Karten. 22 cm, Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58109 20,00 EUR
	mit eingeklebter Widmung des Bürgermeisters R. Trastl von 1988.

	Burglengenfeld - Berwing, Margit (Red.): Burglengenfeld. Die Geschichte der Stadt und ihrer Ortsteile Buchverlag der Mittelbayerischen Zeitung, Regensburg 1996. 496 S., zahlr. s/w. u. einige Farbfotos, 30 cm, ill. Glppbd., mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783927529830
	Bestell Nr.: 58118 28,00 EUR
	Heilmann, Christoph: Wege in die Landschaft - Ansichten oberbayerischer Moore im 19. Jahrhundert - Katalog zur Sonderausstellung des Schloßmuseums Murnau vom 07. Mai bis 18. Juli 1999 im Schloßmuseum Murnau. Großformat, Murnau/ Schloßmuseum, 1999. 127 S. m. zahlr. Abb. z. T. farbig, 1 Übersichtskarte, Kurzbiographien, Ppbd., 21 x 30 cm, 9783932276051
	Bestell Nr.: 58240 12,00 EUR
	Dobler, Hanns und Erich Eder: Die Marktgemeinde Triftern in Vergangenheit und Gegenwart. (Herausgegeben von der Marktgemeinde Triftern.) Selbstverlag Simbach 1979. 369 + 2 S. OLn mit OU, berieben, m. kl. Läsuren.sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58101 50,00 EUR
	Mois, Jakob und Albrecht (Hrsg) Bögle: Die Stiftskirche Rottenbuch. München : Schnell & Steiner 2000. 175 Seiten, mit teils farbigen Abb. 25 cm, Ln im OU, OU mit Randläsuren, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58108 12,00 EUR
	Mack, Ferdinand: 50 Jahre St. Canisius Ingolstadt Ringsee Kothau. Hercynia Kipfenberg 1987. 120 S. mit zahlreichen Abb. 26 cm, illk. Glppbd. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58113 12,00 EUR
	mit einem Beitrag von Dr. Siegfried Hofmann "Petrus Canisius in Ingolstadt.

	Waldhauser, Hans.: Grünwald Chronik. - Band I. ... eines Dorfes an der Isar. und II. - Vom Bauerndorf bis heut`.  - Mitarbeit und Beratung Carl Schmöller. 2 Bände [komplett]. Grünwald,  1991. 600 S. m. zahlr. tls. farb. Abb.  und Register / 760 S. mit zahlr. Abb. und Register + 2 Anlagen: Die Chronik auf einen Blick mehrf. gefaltet und Personenregister zu Bd.1. 25 cm, Ln im OU (mit kleinen Randläsuren, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58115 50,00 EUR
	Studienseminar Neuburg : seine Geschichte von 1638 bis 2013. Stiftung Studienseminar Neuburg a. d. Donau (Hrsg.) Regensburg : Pustet 2013. 247 S. : Ill., graph. Darst., Kt. Pp. im OU ; 27 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783791725277
	Bestell Nr.: 58121 22,00 EUR
	ohne Autorenangabe: Nürnbergs grösste Hochwasser-Katastrophe - 5. Februar 1909. 20 Vollbilder und 1 Panorama nach photographischen Aufnahmen, sowie 1 Reproduktion von Bildern der Hochwasser-Katastrophe im Jahre 1849 Querformat, Nürnberg/ Zerreiss & Co Graphische Kunstanstalt, 1910. ohne Seitenangabe nur m. Abbildungen schwarz weiss, Kartonierter Einband mit Goldprägung, 28 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 58142 20,00 EUR
	Rücken-EB mit Tesa geklebt/Rücken/Einband etwas berieben/leichte Randläsuren, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Mossack, Erhard: Die letzten Tage von Nürnberg - Nach einem Tatsachenbericht aus dem 8 Uhr-Blatt. Noris Verlag/ Nürnberg, 1952. 160 S. m. zahlr. Abb./Zeichnungen, Werbeanzeigen von verschiedenen Firmen, Ppbd., 21 x 25 cm,
	Bestell Nr.: 58150 80,00 EUR
	Eintrag unten am Titelblatt, EB Rücken unten kleines Stück eingerissen/Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt/leicht angegraut, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Reise Geographie Verkehr:
	Martin, R. Montgomery: The Indian Empire. History, topography, geology, climate, population, chief cities and provinces; tributary and protected states; military power and resources; religion, education, crime; land tenures;staple products; government, finance, and commerce. Illustrated with maps, portraits, and views. London, The London Printing and Publishing Company, Ltd., oJ. 1858. Mit 3 gestochenen Portraits, 3 gestochenen Titelblättern, 115 Tafeln im Stahlstich (steelplates), 2 grenzcol. Karten (maps), zahlreichen graphischen Darstellungen, VII,582, VII, 504, 192 S., 28 cm, Original Halblederbände mit Rückenvergoldung, marmorierter Schnitt, Papier vereinzelt etwas fleckig, insgesamt sehr gute dekorative Exemplare.
	Bestell Nr.: 58126 590,00 EUR
	Hager, Christian: Schafbergbahn und Wolfgangseeschiffahrt - Jubiläumsausgabe. Querformat, Österreichische Bundesbahnen/ Bundesbahndirektion Linz/ Pressestelle, 1993. 56 S. mit zahlr. Abb. in Farbe und schwarzweiss, Tabellen, 1 Karte mit der Umgebung des Wolfgangsees, Kt., 20,5 x 20 cm,
	Bestell Nr.: 58236 12,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Märklin-Bibliothek: Das Bahnbetriebswerk für die H0-Märklin-Modelleisenbahn. Aus derReihe: Weltbild Sammler-Edition - Augsburg., Großformat, Verlagsgruppe Weltbild/ Augsburg, 2003. 100 S. m. überwiegenden Abb. farbig, Glossar, Kt. illustriert, 21,5 x 28,5 cm,
	Bestell Nr.: 58239 12,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Haus und Herd, Gesundheit:
	Rottenhöfer, Johann: Rottenhöfers Kochbuch - Neue, vollständige, theoretisch-praktische Anweisung in der feinen Kochkunst mit besonderer Berücksichtigung der herrschaftlichen und bürgerlichen Küche. 2. vermehrte Auflage, München/ Braun und Schneider Verlag, o. J. 1866. 1024 S. m. zahlr. Abb., Rezepten, Register, Anhang, Rotes Leinen mit Goldprägung, 14 x 22 cm,
	Bestell Nr.: 58154 120,00 EUR
	Rücken/Einband berieben/mit dunklen Flecken, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, Schnitt marmoriert/leicht gebräunt/vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, Gelenk gelockert, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Bittel, Karl: Der berühmte Hr. Doct. Mesmer vom Bodensee. See-Verlag Friedrichshafen 1940. 108 S., Abb., 20 cm, EB gelockert, kleine Fehlstelle am Rücken, sonst innen frisch. Gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 58168 10,00 EUR
	Leibbrand, Werner: Die spekulative Medizin der Romantik. Hamburg : Claassen 1956. 323 S. 23 cm, Ln im OU, OU berieben und mit Randläsuren, Buch sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58170 10,00 EUR
	Soemmerring, Samuel Thomas v: Ueber das Organ der Seele. Reprint der Ausgabe von Königsberg: Nicolovius, 1796, Bonset Amsterdam 1966. VIII, 87 S. + 3 Kupferstichtafeln 23 cm, orig. Leinenband mit Titel- und Rückenvergoldung, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58171 50,00 EUR
	Samuel Thomas Soemmerring (1755-1830) was a late believer in the ancient notion that man"s soul was housed in the cerebrospinal fluid. In his treatise on "the organ of the soul", he speculated that the soul-force (Seelenkraft) exerted its action at the place where the fluid from the ventricles met the terminals of the nerves. This hypothesis, based on the ideas of Naturphilosophie did not find favor; however, the anatomical portion of Soemmering"s treatise-- particularly his assertion that the cranial nerves originate (or terminate) in the ventricular wall--was well received." Norman - "The first two plates represent an excellent, and even today the best view of a profile cross-section of the brain utterly different from the one presented in (Soemmerring"s) inaugural dissertation. The last plate represents the fourth ventricle of the brain opened from above and from behind." Choulant (1853), p 306. - The work is dedicated to Immanuel Kant who povided the epilogue.

	Schott, Heinz (Hrsg.): Der sympathetische Arzt : Texte zur Medizin im 18. Jahrhundert. hrsg. von Heinz Schott / Bibliothek des 18. Jahrhunderts München : Beck 1998. 396 S. : Ill. Pp. im OU; 21 cm, wie neu. 9783406441844
	Bestell Nr.: 58173 29,00 EUR
	Martius, Johann Nicolaus: Unterricht von der wunderbaren Magie und derselben medicinischem [medizinischem] Gebrauch. Joh. Nicolaus Martius / Kleiner Wunder-Schauplatz der geheimen Wissenschaften, Mysterien, Theosophie, göttlichen und morgenländischen Magie, Naturkräfte, hermetischen und magnetischen Philosophie, Kabbala und andern höhern Kenntnissen, Divination, Offenbarung, Vision, Combination [Kombination] und Vollst., originalgetreuer Nachdr. d. Ausg. Frankfurt, Leipzig, Nicolai, 1719 Freiburg im Breisgau : Edition Ambra, Aurum-Verl. 1978. 336 S. ; 19 cm, Kunstleder mit titel- und Rückenprägung. Wie neu. 9783591080774
	Bestell Nr.: 58175 20,00 EUR
	Schipperges, Heinrich: Utopien der Medizin - Geschichte und Kritik der ärztlichen Ideologie des. 19. Jahrhunderts. Salzburg/ O. Müller Verlag, 1968. 229 S. m. Anmerkungen, Personen/Literaturverzeichnis, Ln. m. Schutzumschlag, 14 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 58179 10,00 EUR
	Kopffarbschnitt hellgrau, neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Martens, Franz Heinrich: Vollständige Anweisung zur therapeutischen Anwendung des Galvanismus : nebst einer Geschichte dieses Heilmittels ... ; mit vielen eignen Erfahrungen u. Beobachtungen. Reprint d. Orig.-Ausg. Weissenfels, Leipzig, Böse, 1803 Heidelberg : Arkana-Verlag 1985. XVI, 336 S. ; 21 cm 21 cm, Pp. wie neu 9783920042282
	Bestell Nr.: 58189 10,00 EUR
	Wöbkemeier, Rita: Erzählte Krankheit - Medizinische und literarische Phantasien um 1800. Aus der Reihe: Metzler Studienausgabe, Stuttgart/ Metzler Verlag, 1990. 315 S. m. zahlr. Abb. schwarz weiss, Anmerkungen, Literaturverzeichnis, Ppbd., 15,5 x 23 cm, 9783476006851
	Bestell Nr.: 58206 40,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Schöffel, F. v: Hexen von einst und heute! Über Teufelsbuhlschaft, Schwarze Magie und Mediumismus. Hans Müller, Bamberg 1931. Vll, 212 S. Illustr. Mit 12 Abbildungen teilweise nach Zeichnungen des Verfassers. 22,5 cm, illustr. OBrosch
	Bestell Nr.: 58127 30,00 EUR
	Philosophie und Psychologie:
	Wagner, Gustav Friedrich und Arthur Hübscher: Schopenhauer-Register. Neu hrsg. von Arthur Hübscher, 2. Auflage, Stuttgart/ Frommann Verlag, 1960. VIII, 530 S. m. Verzeichnis und Anhang, Halbpergament, 17 x 25 cm,
	Bestell Nr.: 58153 70,00 EUR
	Rücken/Einband berieben, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Böhme, Gernot: Natürlich Natur - Über Natur im Zeitalter ihrer technischen Reproduzierbarkeit. Aus der Reihe: Edition Suhrkamp Nr. 1680 = N.F. - Band 680., Erstausgabe, 1. Auflage 1992, Frankfurt am Main/ Suhrkamp Verlag, 1992. 200 S., Brosch., 11 x 18 cm, 9783518116800
	Bestell Nr.: 58160 15,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, sonst guter Zustand.

	Böhme, Hartmut: Natur und Subjekt. Aus der Reihe: Edition Suhrkamp Nr. 1470 - N.F. - Band 470., Erstausgabe, 1. Auflage 1988, Frankfurt am Main/ Suhrkamp Verlag, 1988. 399 S. m. Abb. schwaz weiss, Brosch., 11 x 18 cm, 9783518114700
	Bestell Nr.: 58161 10,00 EUR
	Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Klibansky, Raymond, Erwin Panofsky und Fritz Saxl: Saturn und Melancholie - Studien zur Geschichte der Naturphilosophie und Medizin, der Religion und der Kunst. Übersetzt von Christa Buschendorf, Aus der Reihe: Suhrkamp-Taschenbuch Wissenschaft Nr. 1010., Frankfurt am Main/ Suhrkamp Verlag, 1992. 640 S. m. zahlr. Abb. schwarz weiss, Personen/Sachregister, Brosch., 11 x 18 cm, 9783518286102
	Bestell Nr.: 58163 20,00 EUR
	Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Weber, Heinz-Dieter (Hrsg.): Vom Wandel des neuzeitlichen Naturbegriffs. Aus der Reihe: Konstnazer Bibliothek Band 13., Universitätsverlag Konstanz GmbH/ Konstanz, 1996. 244 S. m. Abb. schwarz weiss, graph. Darstellungen, Bildnachweis, Brosch., 16,5 x 23 cm, 3879403538
	Bestell Nr.: 58174 29,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Leibbrand, Werner und Annemarie Wettley: Der Wahnsinn - Geschichte der abendländischen Psychopathologie. Aus der Reihe: Orbid academicus - Problemgeschichten der Wissenschaft in Dokumenten und Darstellungen - Orbis - Band II/12., Erstausgabe, Freiburg/München/ Alber Verlag, 1961. XIII, 697 S. m. Anmerkungen, Namensregister, Ln., 15,5 x 23 cm,
	Bestell Nr.: 58212 18,00 EUR
	EB Rücken leicht aufgehellt, Kopffarbschnitt ockerfarben, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Wundt, Wilhelm: Vorlesungen über die Menschen- und Thierseele - Eingeleitet und mit Materialien zur Rezeptionsgeschichte versehen von W. Nitsche - Band 1 und Band 2. Psycholgie - Reprint, Hrsg. von G. Eckardt, E. Scheerer u.L. Sprung., 2 Bände, Berlin/ Heidelberg/ New York/ Springer Verlag, 1990. 491 S. / 463 S. m. graph. Darstellungen, Ln., 17 x 24,5 cm, 3540527672
	Bestell Nr.: 58229 24,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Freud, Sigmund: Werke aus den Jahren 1906 - 1909 - Siebenter (7.) Band der Gesammelten Werke. Hrsg. von Anna Freud, Edward Bibring und Ernst Kris. Imago Publishing Co./ London, 1955. 496 S. m. Bibliographische Anmerkungen, Ln. m. Rücken Golddruck, 14,5 x 22 cm,
	Bestell Nr.: 58230 20,00 EUR
	Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Freud, Sigmund: Werke aus den Jahren 1909 - 1913 - Achter (8.) Band der Gesammelten Werke. Hrsg. von Anna Freud, Edward Bibring und Ernst Kris. Imago Publishing Co./ London/ Fischer Verlag, 1948. 502 S. m. Bibliographische Anmerkungen, Index, Ln. m. Rücken Golddruck, 14,5 x 22 cm,
	Bestell Nr.: 58231 25,00 EUR
	Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Freud, Sigmund: Werke aus den Jahren 1913 - 1917 - Zehnter (10.) Band der Gesammelten Werke. Hrsg. von Anna Freud, Edward Bibring und Ernst Kris. Imago Publishing Co./ London, 1949. 481 S. m. Bibliographische Anmerkungen, Ln. m. Rücken Golddruck, 14,5 x 22 cm,
	Bestell Nr.: 58232 35,00 EUR
	Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Freud, Sigmund: Werke aus den Jahren 1925 - 1931 - Vierzehnter (14.) Band der Gesammelten Werke. Hrsg. von Anna Freud, Edward Bibring und Ernst Kris. Imago Publishing Co./ London, 1955. 605 S. Ln. m. Rücken Golddruck, 15 x 22 cm,
	Bestell Nr.: 58233 29,00 EUR
	Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Freud, Sigmund: Neue Folge Der Vorlesungen Zur Einführung in Die Psychoanalyse - Fünfzehnter Band (15.) - Gesammelte Werke. Imago Publishing/ London, 1949. 206 S. m. Bibliographischen Amerkungen, Index, Ln. m. Rücken Golddruck, 14,5 x 22 cm,
	Bestell Nr.: 58234 20,00 EUR
	Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Blasius, Dirk: "Einfache Seelenstörung" : Geschichte der deutschen Psychiatrie 1800 - 1945. Fischer ; 11738 : Geschichte Orig.-Ausg. Frankfurt am Main : Fischer-Taschenbuch-Verl. 1994. 250 S. : Ill. kart. ; 19 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783596117383
	Bestell Nr.: 58165 14,00 EUR
	Alexander, Franz und Sheldon T. Selesnick: Geschichte der Psychiatrie : Ein krit. Abriss d. psychiatr. Theorie u. Praxis von d. Frühgeschichte bis z. Gegenwart. Ill. mit 8 Kunstdrucktaf. F. G. Alexander ; S. T. Selesnick. [Aus d. Amerikan. ins Dt. übertr. von Harry Maor] Konstanz : Diana-Verl. 1969. 545 S. 21,5 cm. Engl. Brosch. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58166 35,00 EUR
	Einband an den Kanten leicht berieben, sonst sehr guter Zustand.

	Benzenhöfer, Udo: Bibliographie der zwischen 1975 und 1989 erschienen Schriften zur Geschichte der Psychiatrie im deutschsprachigen Raum. Hannoversche Abhandlungen zur Geschichte der Medizin und der Naturwissenschaften ; H. 4 Tecklenburg : Burgverl. 1992. 92 S. kart. ; 21 cm mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783922506836
	Bestell Nr.: 58167 40,00 EUR
	Neumann, Eckhard: Künstlermythen - Eine psycho-historische Studie über Kreativität. Frankfurt/Main/New York/ Campus-Verlag, 1986. 312 S. m. Abb., Literaturhinweise, Personen/Sachregister, Ppbd. m. Schutzumschlag, 15,5 x 23 cm, 3593335417
	Bestell Nr.: 58183 40,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Schubert, Gotthilf Heinrich von: Die Symbolik des Traumes. Mit Anhang: Die Sprache des Wachens. 4. Auflage, Nachdruck der Ausgabe Leipzig 1862, Bonset Verlag/ Amsterdam, 1966. 242 S., Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 15 x 22 cm, 978-9060310366
	Bestell Nr.: 58184 30,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Pfeiffer, Joachim: Literaturpsychologie 1945 - 1987 : eine systematische und annotierte Bibliographie. Hrsg. in Verbindung mit Wolfram Mauser u. Bernd Urban Würzburg : Königshausen u. Neumann 1989. 516 S. kart. ; 24 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783884793947
	Bestell Nr.: 58186 80,00 EUR
	Griesinger, W. und Dr.: Die Pathologie und Therapie der psychischen Krankheiten für Aerzte und Studirende. photomechanischer Reprint der Ausgabe von 1867. Bonset Amsterdam 1964. 538 S. 23,5 cm, Ln mit Titel- und Rückenvergoldung, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58187 40,00 EUR
	Moritz, Karl Philipp: Gnothi sauton oder Magazin zur Erfahrungsseelenkunde als ein Lesebuch für Gelehrte und Ungelehrte. 10 Bände. Reprint der Ausgaben 1783 - 1793. [komplett] Neu hrsg. u. mit einem Nachw. versehen v. Anke Bennholdt-Thomsen u. Alfred Guzzoni. Lindau, Antiqua 1979. ca. 2800 S. 21 cm, Ppbde. alle Bände wie neu.
	Bestell Nr.: 58201 110,00 EUR
	Das erste und bedeutendste psychologische Magazin seiner Art. "Dieses Magazin war in gewissem Sinne ein Protest gegen die allzu theoretischen und haarspalterischen Diskussionen über das Wesen der Psychologie. Wie man aus dem Wort 'Erfahrung' ersehen kann, wurde das Empirische betont. Es enthielt Artikel über Kinderpsychologie, Kriminalität, Geisteskrankheit, geistesschwache Kinder, linguistische Psychologie und sogar über das, was man heute als außersinnliche Wahrnehmung bezeichnet" (aus "Weltgeschichte der Psychologie und Psychiatrie", S. 46 ff).

	Dörner, Klaus: Bürger und Irre - Zur Sozialgeschichte und Wissenschaftssoziologie der Psychiatrie. Aus der Reihe: Taschenbücher Syndikat EVA - Band 27, Überarbeitete Neuauflage 1984, Frankfurt am Main/ Europäische Verlagsanstalt, 1984. 362 S. m. Anmerkungen, Literaturverzeichnis, Namen/Sachregister, Ppbd., 12 x 18,5 cm, 9783434460275
	Bestell Nr.: 58204 10,00 EUR
	Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Pongratz, Ludwig J. (Hrsg.) und Walter von (Mitarbeit) Baeyer: Psychiatrie in Selbstdarstellungen. Bern/Stuttgart/Wien/ Huber Verlag, 1977. 516 S. m. Abb., Namen/Sachverzeichnis, Kt. m. Schutzumschlag, 15,5 x 24 cm, 9783456803074
	Bestell Nr.: 58205 14,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Meier, C. A.: Antike Inkubation und moderne Psychotherapie. Aus der Reihe: Studien aus dem C. G. Jung Institut - Band 1., 1. Auflage, Zürich/ Rascher Verlag, 1949. 137 S. mit 4 Kunstdrucktafeln, 1 Abb. im Text, Register, Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 16,5 x 23,5 cm,
	Bestell Nr.: 58207 10,00 EUR
	Eintrag am unbedruckten Vorsatzblatt, Vorsatzpapier durchgehend eingerissen, Rücken/Einband etwas berieben, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Carus, Friedrich August: Geschichte der Psychologie. Psychologie-Reprint, Reprintausgabe der Ausgabe Leipzig, Barth von 1808 - eingeleitet von Rolf Jeschonnek, Berlin/Heidelberg/New York/London/Paris/Tokyo/Hong Kong/ Springer Verlag, 1990. 45 S/ IV, 771 S. m. Register, Ln., 17,5 x 25 cm, 3540524460
	Bestell Nr.: 58208 24,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Theologie und Kirchengeschichte:
	Paul, Albert Otto: Mazedonische Geschichte des Altertums. Aus der Reihe: Miniatur-Bibliothek Nr. 803., Kleinformat, Verlag Otto Paul/ Leipzig, 1915. 8 S./ 48 S./ 16 S., Brosch., 8 x 12 cm,
	Bestell Nr.: 58135 10,00 EUR
	Schnitt/Papier stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Ortleb, A. und G. Ortleb: Kulturgeschichte der Ägypter. Aus der Reihe: Miniatur-Bibliothek Nr. 403-404., Leipzig/ Verlag Otto Paul, 1916. 63 S./16 S. m. 32 Abbildungen, Brosch., 8 x 12 cm,
	Bestell Nr.: 58138 15,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Weiß, Otto und Manfred (Hrsg.) Weitlauff: Kulturen, Mentalitäten, Mythen : zur Theologie- und Kulturgeschichte des 19. und 20. Jahrhunderts. Hrsg. von Manfred Weitlauff ... Paderborn ; München ; Wien ; Zürich : Schöningh 2004. IX, 581 S. : Ill. Pp. ; 24 cm 9783506701190
	Bestell Nr.: 58199 18,00 EUR
	Wie neu, kein Mängelexemplar.

	Rauscher, Hieronymus: Loci comunes doctrinae christianae. Die fürnembsten Artickel Christlicher Leere kurtz verfast und mit gutem grund der heyligen Göttlichen Schrifft bewert. Darauß die Jenigen, welchen das Wort Gottes nicht offentlich Gepredigt, das Fundament Christlicher Leer fassen, Welchen es aber gepredigt, alle Predig dester besser verstehen und behalten mögen. VD16, R 407 (nur zwei Nachweise) Nürnberg, Johann VomBerg u. Ulrich Neuber 1557. Titel in Rot u. Schwarz. Mit einigen Holzschn.-Initialen u. einer großen Holzschn.-Druckermarke am Ende. 96 nn. Bll. 8°, Titel u. das folgende Blatt mit alten Besitzvermerken. Ecken etw. bestoßen u. tlw. mit Knickspuren. Das letzte Blatt mit kl. Randausriss (ohne Textverlust). Durchg. stärker gebräunt u. stockfleckig sowie tlw. wasserrandig
	Bestell Nr.: 58139 590,00 EUR
	Goedeke (vgl. Bd. II, S. 485) hat den 1569 verstorbenen Rauscher als Vorläufer Fischarts bezeichnet. Hieronymus Rauscher (* unbekannt; † 1569 in Amberg) war ein lutherischer Theologe der Reformationszeit. Er war Diakonus an der Lorenzkirche zu Nürnberg, Prediger zu Neumarkt in der Oberpfalz sowie zu Kemnat und zuletzt Hofprediger zu Amberg, wo er als Polemiker gegen die katholische Kirche besonders hervortrat. Siehe ADB XXVII, 448. Dort „hat er sich besonders durch polemische und satirische Schriften wider die römische Kirche sich bekannt gemacht, aber auch heftige Angriffe sich zugezogen“. Zudem trug er zur Verbreitung antijudaistischer Legenden, wie der Ritaulmordlegende im evangelischen Raum bei.

	Arnold, Johannes (Hrsg.) und Hermann Josef Sieben: Väter der Kirche : ekklesiales Denken von den Anfängen bis in die Neuzeit ; Festgabe für Hermann Josef Sieben SJ zum 70. Geburtstag. hrsg. von Johannes Arnold ... Paderborn ; München ; Wien ; Zürich : Schöningh 2004. XVII, 1166 S. ; 24 cm, Ln im OU
	Bestell Nr.: 58196 110,00 EUR
	Merl, Otho: Das Marienmünster auf dem Kreuzberg - Schwandorf in Bayern - Wallfahrtskirche, Klosterkirche d. Karmeliten. Aus der Reihe: Kleine Kunstführer Nr. 854., 1. Auflage 1966, München/Zürich/ Schnell & Steiner Verlag 1966. 20 S. mit Abb. z. T. farbig, Brosch., 12 x 17 cm,
	Bestell Nr.: 58146 10,00 EUR
	letzte Seite kleines Stück eingerissen ohne Textverlust, mit geringfügigen Gebrauchsspuren

	Feldmann, Bruno: Karthaus-Prüll St. Vitus Regensburg. Aus der Reihe: Kleine Kunstführer Nr. 2383., 1. Auflage 1999, Regensburg/ Schnell und Steiner Verlag 1999. 27 S. m. zahlr. Abb. z. T. farbig, Brosch., 12 x 17 cm, 9783795462079
	Bestell Nr.: 58147 10,00 EUR
	Huber, Alfons: Totentanz- oder Seelenkapelle im Friedhof der Pfarrkirche St. Peter Straubing. Aus der Reihe: Kleine Kunstführer Nr. 529., 1. Auflage 2003, Regensburg/ Schnell und Steiner Verlag, 2003. 31 S. m. zahlr. Abb. farbig, 1 Grundriss, Brosch., 12 x 17 cm, 9783795464561
	Bestell Nr.: 58148 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Streißler,, Friedrich: Der Buddhismus - Seine Geschichte und sein Wesen. Aus der Reihe: Miniatur-Bibliothek Nr. 0691-693. Kleinformat, Leipzig/ Kunst und Wissenschaft, 1915. 16 S./ 109 S., Brosch., 8,5 x 12 cm,
	Bestell Nr.: 58133 10,00 EUR
	EB Rücken leicht aufgehellt, Schnitt/Papier stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	ohne Autorenangabe: Der Koran - Grundzüge der mohammedanischen Lehre. Aus der Reihe: Miniatur-Bibliothek Nr. 635., Kleinformat, Leipzig/ Paul Verlag, 1914. 8 S./48 S./16 S., Brosch., 8 x 12 cm,
	Bestell Nr.: 58134 10,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Geschichte:
	Grote, Hermann: Stammtafeln - Mit Anhang: Calendarium medii aevi. Reprint der Original-Ausgabe Leipzig von 1877, Fotomechanischer Neudruck, Wiesbaden/ Fourier Verlag 1983. XIV, 556 S./ 24 S., HLn., 15,5 x 21,5 cm, 3921695597
	Bestell Nr.: 58152 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Schweiger, Werner: Rudolf Ibach. Mäzen, Förderer und Sammler der Moderne. 1873-1940. Wien-Neubau Breite Gasse 7 W J Schweiger Privatdruck 1994. 119 S., mit 100 Abb. 25 cm, Ln, wie neu.
	Bestell Nr.: 58223 25,00 EUR
	ohne Autorenangabe: Byzantinische Geschichte. Aus der Reihe: Miniatur-Bibliothek Nr. 809-810., Kleinformat, Leipzig/ Otto Paul Verlag, 1915. 8 S./ 79 S./ 16 S., Brosch., 8 x 12 cm,
	Bestell Nr.: 58136 12,00 EUR
	Schnitt/ Papier stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Eckart, Wolfgang U. (Verfasser): Von Kommissaren und Kamelen : Heinrich Zeiss - Arzt und Kundschafter in der Sowjetunion 1921-1931. Wolfgang U. Eckart [1. Auflage] Paderborn : Ferdinand Schöningh 2016. 382 Seiten : 20 s/w Abb. ; 23 cm Kt. 9783506785848
	Bestell Nr.: 58198 39,00 EUR
	Wie neu, kein Mängelexemplar.

	Andersen, Bo Dan, Soeren Hansen und Jesper Jensen: Das kleine rote schülerbuch. 5. Auflage, 111. - 130 Tausend, Kleinformat, Verlag Neue Kritik/ Frankfurt/Main 1970. 135 S., Brosch., 10 x 15 cm, 9783801500528
	Bestell Nr.: 58140 24,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt rot, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Schomann, Stefan (Hrsg.): So geht das Morden täglich weiter : Erinnerungen des Rotkreuzdelegierten Carl-August Graf von Drechsel ; 1914 - 1919. hrsg. von Stefan Schomann Regensburg : Pustet 2014. 213 S. : Ill., Kt. ; Pp. 22 cm neuwertig 9783791726328
	Bestell Nr.: 58128 12,00 EUR
	unbenutzt, kein Mängelexemplar.

	Ganghofer, Ludwig: Die Front im Osten. Aus der Reihe: Ullstein Kriegsbücher, Verlag Ullstein & Co./ Berlin/Wien, 1915. 217 S. m. 1 Übersichtskarte, Brosch., 11,5 x 17 cm,
	Bestell Nr.: 58141 10,00 EUR
	Rücken/Einband berieben/oen seitlich kleines Stück eingerissen, Kopffarbschnitt dunkel, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Zimmerli, Jonathan (Verfasser): Offizier oder Manager? : amerikanische Kommandeure im Zweiten Weltkrieg. Jonathan Zimmerli / Krieg in der Geschichte ; Band 98 [1. Auflage] Paderborn : Ferdinand Schöningh 2016. 372 Seiten ; 24 cm, ill. ppbd. 9783506786081
	Bestell Nr.: 58200 33,00 EUR
	Wie neu, kein Mängelexemplar.

	Krausz, Wilh[elm] Victor: Die Türkei im Weltkrieg. Bildnisse und Skizzen. Wien : Kriegsfürsorgeamt d. K. u. K. Kriegsministeriums 1916. 47 Farbbilder auf 34 Tafeln + 5 Textblätter 50 x 40 x 8 cm, Mappe, Originalleinen mit goldener Titelprägung. Einband fleckig, innen frisch.
	Bestell Nr.: 58125 2800,00 EUR
	Mit einer handschriftlichen Widmung des Autors: "Dem liebenswürdigen Herrn Hausmarschall Weich zur freundlichen Erinnerung. Sofia 1917." ****** Wilhelm Viktor Krausz (* 21. März 1878 in Neutra, damals Ungarn; † 29. April 1959 in Baden bei Wien) war ein österreichischer Maler. Krausz studierte an der Wiener Akademie unter Franz Rumpler, in Paris bei Jules-Joseph Lefebvre und Tony Robert-Fleury sowie bei Heinrich von Zügel an der Münchener Akademie. Die Jahre von 1915 bis 1917 verbrachte er als Kriegsmaler des Ersten Weltkrieges auf dem Balkan. Dabei entstanden zahlreiche Porträts u. a. von Zar Ferdinand von Bulgarien und von Sultan Mehmet V. Wilhelm Viktor Krausz verstarb (als US-Staatsbürger, zuletzt wohnhaft in 230 Central Park South, New York City) am 29. April 1959 während eines Kuraufenthaltes in Baden bei Wien. ****Hofmarschall Edmund Weich wurde 1887 in Wien geboren und kam im Alter von 20 Jahren zu Zar Ferdinand. Er stieg vom Fahrmeister zum Hausmarschall auf und ging 1918 mit dem Zaren in Exil nach Coburg. Hier wurde er Hofmarschall. Nach insgesamt 25jähriger Tätigkeit im Dienste des Zaren starb Weich im Frühjahr 1932 in Berlin, wo er sich in ärztlicher Behandlung befand. Er wurde auf dem Waldfriedhof in München beigesetzt. In Coburg hatte er im Haus Park Nr. 3 gewohnt, das ihm der Zar wenige Jahre nach seiner Niederlassung in Coburg geschenkt hatte. 1951 verkauft die Witwe das Anwesen an die katholische Kirchgengemeinde (vgl. Behrens, Joachim: Der Magier auf dem Throne. Coburg 1953, S. 47).

	Literaturwissenschaft:
	Meyer, Reinhart (Hrsg.): Bibliographia Dramatica et Dramaticorum. 1. Abteilung. Band 1 - 3. Werkausgaben. Sammlungen. Reihen. Band 3. - kommentierte Bibliographie der im ehemaligen deutschen Reichsgebiet gedruckten und gespielten Dramen des 18. Jahrhunderts bis in die Gegenwart. 3 Bde. [1. Abteilung komplett] Max Niemeyer Verlag Tübingen 1986. LXXXI, V, V, durchgehend pag. 1525 S. 24 cm, Orig. Leinen mit Titel- und Rückenvergoldung, alle Bände mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783484105386
	Bestell Nr.: 58185 250,00 EUR
	Barkhoff, Jürgen und Eda (Hrsg.) Sagarra: Anthropologie und Literatur um 1800. Aus der Reihe: Institute of Germanic Studies (London) - Publications of the Institute of Germanic Studies - Volume 54., München/ Iudicium-Verlag, 1992. IX, 277 S. m. Autorenverzeichnis, Ppbd., 15 x 21 cm, 9783891292181
	Bestell Nr.: 58209 29,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Matz, Wolfgang: 1857 - Flaubert, Baudelaire, Stifter. Frankfurt, M./ S. Fischer Verlag, 2007. 426 S. m. Nachwort, Anhang, Kt. m. Schutzumschlag,15 x 22 cm, 9783100489203
	Bestell Nr.: 58210 30,00 EUR
	Schutzumschlag etwas berieben, Buch: neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Reuchlein, Georg: Bürgerliche Gesellschaft, Psychiatrie und Literatur - Zur Entwicklung der Wahnsinnsthematik in der deutschen Literatur des späten 18. und frühen 19. Jahrhunderts. Aus der Reihe: Münchener germanistische Beiträge - Band 35 - Münchner Universitäts-Schriften - Philosophische Fakultät., München/ Fink Verlag, 1986. 448 S. m. Bibliographie, Register, Ppbd., 16 x 23 cm, 9783770523672
	Bestell Nr.: 58211 39,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Koebner, Thomas: Nachmärz - Der Ursprung der ästhetischen Moderne in einer nachrevolutionären Konstellation. Opladen/ Westdeutscher Verlag, 1996. 395 S. m. Abb., Anhang, Ppbd., 16 x 23 cm, 9783531124131
	Bestell Nr.: 58156 12,00 EUR
	Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar.

	Reuchlein, Georg: Die Heilung des Wahnsinns bei Goethe - Orest, Lila, der Harfner und Sperata - Zum Verhältnis von Literatur, Seelenkunde und Moral im späten 18. Jahrhundert. Aus der Reihe: Literatur & Psychologie Band 13., Frankfurt a.M./Bern/New York/ Lang Verlag, 1983. 132 S., Brosch., 15 x 21 cm, 9783820479713
	Bestell Nr.: 58157 20,00 EUR
	Kleiner Eintrag vorne am Titelblatt, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Diener, Gottfried: Goethes "Lila" - Heilung eines "Wahnsinns" durch "psychische Kur" - Vergleichende Interpretation der drei Fassungen. Mit ungedruckten Texten und Noten und einem Anhang über psychische Kuren der Goethe-Zeit und das Psychodrama. Frankfurt a.M./ Athenäum Verlag, 1971. 285 S. m. Abb., Literaturverzeichnis, Sachregister, Ln. m. Schutzumschlag, 14,5 x 21,5 cm,
	Bestell Nr.: 58158 35,00 EUR
	Schutzumschlag etwas berieben, Buch: mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Kollak, Ingrid: Literatur und Hypnose : der Mesmerismus und sein Einfluß auf die Literatur des 19. Jahrhunderts. Frankfurt/Main ; New York : Campus-Verl. 1997. 204 S. : Ill. kart. ; 21 cm, wie neu. 9783593357454
	Bestell Nr.: 58181 40,00 EUR
	Hay, Gerhard: Darstellung des Menschenhasses in der deutschen Literatur des 18. und 19. Jahrhunderts. Frankfurt a M:/ Athenäum Verlag, 1970. 237 S. m. Literaturverzeichnis, Autorenregister, Ln. m. Schutzumschlag, 14,5 x 21,5 cm,
	Bestell Nr.: 58182 12,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Grübel, Rainer Georg: An den Grenzen der Moderne : Vasilij Rozanovs Denken und Schreiben. Theorie und Geschichte der Literatur und der schönen Künste ; Bd. 107 München : Fink 2003. 697 S. ; 22 cm kart. 9783770537976
	Bestell Nr.: 58192 60,00 EUR
	Wie neu, kein Mängelexemplar.

	Scharold, Irmgard: Das Wunderbare zum Phantas(ma)tischen : zur Archäologie vormoderner Phantastik-Konzeptionen bei Ariost und Tasso. Humanistische Bibliothek / Reihe 1 / Abhandlungen ; Bd. 60 Paderborn : Fink 2012. 497 S. : Ill. Pp. ; 24 cm 9783770551392
	Bestell Nr.: 58195 35,00 EUR
	Wie neu, kein Mängelexemplar.

	Gamper, Michael: Masse lesen, Masse schreiben : eine Diskurs- und Imaginationsgeschichte der Menschenmenge 1765 - 1930. Paderborn ; München : Fink 2007. 582 S. Pp. ; 24 cm 9783770544363
	Bestell Nr.: 58197 68,00 EUR
	Wie neu, kein Mängelexemplar.

	Brunhölzl, Franz: Geschichte der lateinischen Literatur des Mittelalters; Teil: Bd. 1., Von Cassiodor bis zum Ausklang der karolingischen Erneuerung München : Fink 1975. 594 S. Ln im OU, OU etwas berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783770511136
	Bestell Nr.: 58193 60,00 EUR
	Kunst:
	Geiger, Willi: Der offene Horizont : Lebenserinnerungen. von. [Hrsg. Stadt Landshut und Landshuter Werkstätten (Einrichtung der Lebenshilfe Landshut]) Landshut : Arcos-Verl. 1996. 195 S. : Ill. ; 35 cm, blauer Original-Pappband, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. Mit wenigen unauffälligen Randnotizen mit Bleistift 9783980460859
	Bestell Nr.: 58215 30,00 EUR
	Braunfels, Veronika und Otto (Ill.) Speckter: Otto Speckter : (1807 - 1871) ; Illustrator und Lithograph in Hamburg. Verein für Hamburgische Geschichte / Verein für Hamburgische Geschichte: Veröffentlichung des Vereins für Hamburgische Geschichte ; Bd. 39 Hamburg : Verein für Hamburgische Geschichte 1995. 325 S. : zahlr. Ill. ; 28 cm, Ln im OU, mit wenigen unauffälligen Randnotizen mit Bleistift, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783923356638
	Bestell Nr.: 58216 20,00 EUR
	Ernst Kreidolf 1863-1956. Texte von Isabelle Chappuis, Johanna Müller-Meiningen, Andreas Bode, Henriette Mentha u.a. Im Anhang Verzeichnis der illustrierten Werke, Literaturauswahl und Ausstellungsverzeichnis. Erste Ausgabe. Bern, Kunstmuseum 1996. 206,2 S. durchgehend illustriert. 27 cm, Farb. ill. OPappband. mit wenigen unauffälligen Randnotizen mit Bleistift. 9783906628103
	Bestell Nr.: 58218 20,00 EUR
	KREIDOLF, Ernst: Lebenserinnerungen, Schicksalsträume. Frauenfeld : Waldgut 1996. 194 S. : Ill. ; 24 cm, Pp. im OU, mit wenigen unauffälligen Randnotizen mit Bleistift, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783729402324
	Bestell Nr.: 58219 14,00 EUR
	Löffler, Birgit: Gerhart Kraaz : 1909 - 1971 ; ein Zeichner im Dialog mit der Literatur ; mit einem Werkverzeichnis der illustrierten Bücher und der Druckgraphik. Memmingen : Ed. Visel 1998. 366, [67] S. : Ill. kart. ; 24 cm, mit Randnotizen mit Bleistift, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9783922406839
	Bestell Nr.: 58222 35,00 EUR
	Lohse, Richard Paul (Ill.), Christoph Bignens und Jörg Stürzebecher: Konstruktive Gebrauchsgrafik - Richard Paul Lohse : [erscheint in Zusammenhang mit der Ausstellung Richard Paul Lohse - Konstruktive Gebrauchsgrafik, im Museum für Gestaltung, Zürich, 27. November 1999 - 5. März 2000]. hrsg. von der Richard-Paul-Lohse-Stiftung. Bearb. von Christoph Bignens und Jörg Stürzebecher Ostfildern-Ruit : Hatje Cantz 1999. 311 S. : überw. Ill. ; 31 cm, Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783775707671
	Bestell Nr.: 58214 40,00 EUR
	unauffällige Belistifteintragung am Titel.

	Thoma, Ludwig: Moral - Komödie in 3 Akten. Erstausgabe, München/ Langen Verlag, 1909. 173 S. m. Zeichnung, Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 13 x 18,5 cm,
	Bestell Nr.: 58143 10,00 EUR
	Kleiner Namenseintrag oben am Titelblatt, EB Rücken leicht aufgehellt, Kopffarbschnitt goldfarben, Schnitt/ Papier leicht gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Artmeier, Alfred: Volksmusik : Gemeinsames Musizieren. München, Edition Preissler 1976. 120 S., mit zahlr. Notenbeispielen und Partiturenanhang. 24 cm, Ppd.mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58114 12,00 EUR
	Naturwissenschaft und Technik:
	Marlois, Samuel und Hans Vredeman de Vries: Perspectiva Das ist : Die weitberühmte kunst einer scheinenden in oder durchsehnden Augen gesichts Punct ; inhaltende die Theorie und Practicke mit einer grundlichen unterweisung. Beigebunden: Perspectiva : Die Weitberuhmte Kunst/ gantz nötig allen liebhabvern der Mathematiquen / Vries, Hans Vredeman de. - Amsterdam : Janßen.[Franz. Sacht. teilw. überklebt] Enth. Teil 1 - 2. VD17 1:079102Q // VD17 23:685370E Amsterdam : Janssen 1628. 95 S., 80 doppelseitige, zum Teil gefaltete Tafeln.: CCLXXV Fig. // 34 S.T.49, 23 doppels. Tafeln. [falsch kollationiert im digitalisierten Exemplar des Max-Planck-Institut für Wissenschaftsgeschichte, Berlin; dort angegeben 70 Tafeln mit CCLXXV Fig.] Text in deutscher Sprache
	Bestell Nr.: 58226 3900,00 EUR
	30 cm, Ganzpergamenteinband der Zeit mit stark verblaßten handschr. Rückentitel, der 2. Band durchgehend mit Feuchtigkeitsspuren, wenige Seiten mit kleinem Randausriss ohne Bild- oder Textbeeinträchtigung. ***** Hans Vredeman de Vries (* 1527 in Leeuwarden; † 1609 vermutlich in Antwerpen) war ein niederländischer Maler der Renaissance, Theoretiker und (Garten-)Architekt. ...Die Theorie der Perspektive in diesen Werken fand de Vries faszinierend und er wurde der Perspektiven- und Architekturmaler schlechthin. De Vries führte den italienischen Baustil und die für ihn typischen Ornamente nördlich der Alpen ein... Wie bei keinem zweiten Künstler trugen seine graphischen Musterentwürfe zur Ausbreitung der Renaissanceornamente in der Architektur und den angewandten Künsten bei. Für die Anwendung der Zentralperspektive in der niederländischen Malerei ist sein Werk von herausragender Bedeutung.Sein erstes Buch über die Perspektive erschien im Jahre 1604. **** Samuel Marolois, Marollois, Maroloys ou Marlois, *1572 in den Niederlanden, + in La Haye vor1627, war ein Mathematiker und ingenieur des holländischen Militärs.Er hat erstmals Anwenungen der Sinusfunktion beschrieben

	Stichweh, Rudolf: Zur Entstehung des modernen Systems wissenschaftlicher Disziplinen : Physik in Deutschland 1740 - 1890. 1. Aufl. Frankfurt am Main : Suhrkamp 1984. 558 S. ; 21 cm, Ln im OU. Rücken etwas aufgehellt, sonst wie neu. 9783518576885
	Bestell Nr.: 58176 70,00 EUR
	Ritter, Johann Wilhelm.: Fragmente aus dem Nachlasse eines jungen Physikers. Faksimiledruck nach der Ausgabe von 1810. Mit einem Nachwort von Heinrich Schipperges. Heidelberg, Lambert Schneider 1969. CXXV, 228;269, 50 S. 17,5 cm, Leinem im OU, wie neu.
	Bestell Nr.: 58180 24,00 EUR
	Ahlbrecht, Gerhard: Preußenbäume und Bagdadbahn : Deutschland im Blick der französischen Geo-Disziplinen (1821 - 2004). Studien zur Interkultur ; Bd. 2 1. Aufl. Passau : Stutz 2006. 572 S. : Ill., graph. Darst., Kt. ; Gewebe 24 cm 9783888493126
	Bestell Nr.: 58110 0 EUR
	Härdtle, Werner, Jörg Ewald und Norbert Hölzel: Wälder des Tieflandes und der Mittelgebirge : 41 Tabellen. ; Jörg Ewald ; Norbert Hölzel / Ökosysteme Mitteleuropas aus geobotanischer Sicht Stuttgart (Hohenheim) : Ulmer 2004. 252 S. : Ill., graph. Darst. Pp. ; 25 cm 9783800132850
	Bestell Nr.: 58194 18,00 EUR
	Wie neu, kein Mängelexemplar.

	Buchkunde:
	Reinhild (Red.), hrsg. v. Vorstand der DEG Brüchert-Arndt: Exlibriskunst und Graphik Das Jahrbuch 1994 Deutsche Exlibris Gesellschaft, Frankfurt a. M 1994. 84 S., Mit einer Orig.-Druckgraphik, signiert. 30 cm, Illustr. Obrosch. mit wenigen unauffälligen Randnotizen mit Bleistift, sonst sehr guter Zustand
	Bestell Nr.: 58220 14,00 EUR
	Löb, Kurt: Exil-Gestalten : deutsche Buchgestalter in den Niederlanden 1932 - 1950. Teil von: Bibliothek des Börsenvereins des Deutschen Buchhandels e.V. <Frankfurt, M.>; Rez. in: Quaerendo 27, 1997, 2, S. 148-150; Informationsmittel für Bibliotheken 5, 1997, 3/4, S. 510-511 Arnhem : Gouda Quint 1995. 341 S. : Ill. (z.T. farb.) 25 cm, Egl.Brosch, mit wenigen unauffälligen Randnotizen mit Bleistift, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9038702671
	Bestell Nr.: 58221 30,00 EUR
	Hochuli, Jost und Robin Kinross: Bücher machen : Praxis und Theorie. Robin Kinross / Teil von: Bibliothek des Börsenvereins des Deutschen Buchhandels e.V. <Frankfurt, M.> St. Gallen : VGS, Verl.-Gemeinschaft 1996. 166 S. : Ill., graph. Darst. ; 26 cm, Ln im OU, mit wenigen unauffälligen Randnotizen mit Bleistift, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783729110793
	Bestell Nr.: 58224 30,00 EUR
	Münch, Roger (Hrsg.) und Claus W. Gerhardt: Studien und Essays zur Druckgeschichte : Festschrift für Claus W. Gerhardt zum siebzigsten Geburtstag. hrsg. von Roger Münch / Teil von: Bibliothek des Börsenvereins des Deutschen Buchhandels e.V. <Frankfurt, M.>; Rez. in: Wandelhalle der Bücherfreunde 40, 1998, H. 2, S. 59; Leipziger Jahrbuch zur Buchgeschichte 9, 1999, S. 409-412 Wiesbaden : Harrassowitz 1997. XXIII, 249 S. : Ill., Noten + Beil. (1 Bl. Faksimile: Brokatpapier) 25 cm, Pp., mit wenigen unauffälligen Randnotizen mit Bleistift, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783447039765
	Bestell Nr.: 58225 40,00 EUR
	Varia:
	Migration - Hanika, Josef: Volkskundliche Wandlungen durch Heimatverlust und Zwangswanderung - Methodische Forschungsanleitung am Beispiel der deutschen Gegenwart. Verband der Vereine für Volkskunde/Kommission für Volkskunde der Heimatvertriebenen/Schriftenreihe der Kommission für Volkskunde der Heimatvertriebenen im Verband der Vereine für Volkskunde - Band 1., Salzburg/ O. Müller Verlag, 1957. 151 S. m. Bibliographie, Ln. m. Schutzumschlag, 15 x 22 cm,
	Bestell Nr.: 58145 10,00 EUR
	Schutzumschlag etwas berieben, Buch: Kopffarbschnitt gelb/vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Oktoberrevolution - Haumann, Heiko (Herausgeber): Die Russische Revolution 1917. Heiko Haumann (Hrsg.) / UTB ; 2950 2. überarbeitete und erweiterte Auflage Köln ; Weimar ; Wien : Böhlau Verlag 2016. 218 Seiten : Illustrationen ; 22 cm, Kt. Neuwertig. 9783825245306
	Bestell Nr.: 58131 13,00 EUR
	Hexen - ohne Autorenangabe: Hexen und Hexenprozesse. Aus der Reihe: Miniatur-Bibliothek Nr. 632., Verlag Otto Paul/ Leipzig 1920. 8 S./ 40 S./ 8 S., Brosch., 8 x 12 cm,
	Bestell Nr.: 58137 12,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guten Zustand.

	Boxen - Strauch, Christian: Die Boxschule für Lehrer und Übungsleiter - Grundausbildung, kämpferische Ausbildung, Boxen als Massenvorführung. Berlin/ Limpert Verlag 1937. 80 S. mit zahlr. Abb. schwaz weiss, Brosch., 13 x 19 cm,
	Bestell Nr.: 58151 20,00 EUR
	Papst Benedikt XVI - Ratzinger, Josef und Florian (Hg.) Trenner: Josef Ratzinger - Benedikt XVI. Priester aus innerstem Herzen. Beiträge im Klerusbaltt aus fünf Jahrzehnten. Im Auftrag des Klerusverbandes e.V. und der Liga Bank eG hg. von Florian Trenner. München, Klerusblatt-Vlg. Citta del Vaticano, Liberia Editrice Vaticana 2007. Mit 1 Farbfoto, 348 S. 23 cm, Ppappband,mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58117 14,00 EUR
	Beiträge von Josef Kardinal Ratzinger/Papst Benedikt XVI. im Klerusblatt der Erzdiözese München und Freising von 1958 bis 2004.



